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0 κ. ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΙ ΑΝλΚΟΙΝΟΙΕ ΧΟΕΣ

«Φαίδρα» και «ΒαοιΛιάς Μίνως» 
τα δυό νέο οκόιρη τον Μιυ. Γραμμώυ

TO ΕΝΑ ΟΑ ΜΠΕΙ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ

Στην αίβουσα «Θεοτοκόπουλος»

ΣΗΜΕΡΑ Η ΑΠΟΝΟΜΗ
ΤΟΥ ΒΡΑΒΕΙΟΥ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΚΩΝ

Αιματηρή αυμπλοκή ατον Εβρο

Τα δύο νέα αποκτήματα των 
Μινωικών Γραμμών, το «Φαί­
δρα» και το «Βασιλιάς Μίνωας» 
(KING MINOS), παρουσίασε 
χθες το μεσημέρι στους δημο­
σιογράφους το διοικητικό συμ­
βούλιο της Εταιρίας, με επικε­
φαλής τον πρόεδρό του κ. Κώ­
στα Κληρονόμο.

Ή συνέντευξη δόθηκε στο 
πλοίο «Φαιστός», παρουσία και 
των εκπροσώπων των εργαζο­
μένων.

Όπως είπε ο κ. Κληρονόμος, 
το «Φαίδρα» ναυπηγήθηκε το 
1974, έχει μήκος 149 μέτρα, πλά 
τος 23,5 μ. και είναι ολικής χω­
ρητικότητας 12.519 κόρων. Α­
ναπτύσσει ταχύτητα 22 κόμ­
βων, έχει γκαράζ για 75 φορτη­
γά ή 500 Ι.Χ. Συνολικά μπορεί

να μεταφέρει 1.800 επιβάτες.
Εχει δύο πισίνες, σάουνα, 

παιδικό σταθμό, γυμναστήριο 
κ.λ.π.

Σήμερα αποτελεί το καμάρι 
της γερμανικής ναυτιλίας και 
πουλήθηκε γιατί αντικαθίσταται 
με άλλο μεγαλύτερο.

θα ξεκινήσει τα δρομολόγιά 
του στις 11 Ιουνίου.

Το «Βασιλιάς Μίνως» είναι 
ιαπωνικής κατασκευής του 1973, 
έχει μήκος 155 μέτρα, 23 μ. πλά 
τος, χωρητικότητα 10.000 κό­
ρων και αναπτύσσει ταχύτητα 
21 κόμβων.

Μπορεί να μεταφέρει 1.700 
επιβάτες, 150 φορτηγά και αντί 
στοίχο αριθμό Ι.Χ. αυτοκινή­
των.

Και τα δύο πλοία, θα κο-

στίσουν συνολικά, και με τις 
μετασκευές, 4 δις δραχμές. Έ­
τσι το συνολικό ύψος των επεν­
δύσεων που έχει πραγματοποιή­
σει η Εταιρία τα δύο τελευταία 
χρόνια (με την αγορά των 
«Φαιστός» και «Αγίας Γαλήνης») 
και εκείνων που βρίσκονται ήδη 
σε εξέλιξη, θα ξεπεράσει τα 5 
δις δραχμές.

Οι καινούργιες θέσεις εργα­
σίας, που δημιουργούνται με 
την απόχτηση των νέων πλοί­
ων, υπολογίζονται σε 240. Έ-

Συνέχεια στη σελ. 3 ►

Σε δυο πνευματικούς ανθρώ 
πους της χωράς μιας την κ. Κλε 
οπώτ>ρα Λεονταρίτπ και τον κ. 
Γιώργο Κουμάκη απονέαεται σή 
μέρα, με απόφαση του Δημοτι 
κού Συμβουλίου, το βραβείο 
«Νίκος Καζαντζάκης».

Η πρώτη βραβεύεται για τη 
(μελέτη της «Η νεορομαντκή 
βιοθεωρία του Καζαντζάκη» και 
ο δεύτερος για τη μελέτη του 
«Νίκος Καζαντζάκης: θεμελιώ 
δη προβλήματα στη φι λοσοφία 
του».
Το σκεπτικό της απόφασης 
του ΔΣ έχει ως εξής. ,

«Το βραβείο απονέμεται _ εξΐ 
σου και στους δυο επειδή και 
των δυο το έργο χαακτηρίζε 
ται από ενδιαφέρον γ.α τη φίλο 
σοφική σκέψη του Νίκου Καζα

ντζάκη και συμβάλλει στην πα 
ραπέρα. διερβύνηση και κατανόη 
ση πολλών προβληματ'κόιν ση 
μείων, που συναντά κανένας 
στα λογοτεχνικά κε> .·ενα του 
μεγάλου Κρητικού συγγραφέα»

Η επίσημη απονομή του βρα 
βείου θα γίνει στις 7.30 το βρά 
δυ στην αίθουσα «Θεοτοκύπου 
λος».

Το βραβείο eivat χρημπτι 
κό ύψους 200.000 δραχμών κα 
συνοδεύεται από σχετικό δίπ

με νεκρούς και τραυματίες

λ.ωμα φιλοτεχνημένο σε δεραά 
τίνη περγαμινή.

Στη διάρκεια της σημερ.νή; 
Τελετής θα μίλησε1 ■ ο κ. Κουρά 
κης με θέμα: «Ή πνευματική 
φυσιογνωμία του Νίκου Καζαν 
τζάκη».

ΑΘΗΝΑ, 19 (Α.Π.Ε.).
Σοβαρό επεισόδιο σημειώθηκε 

σήμερα το πρωί στην ελληνο­
τουρκική μεθόριο όπου αντηλ- 
λάγησαν πυροβολισμοί μεταξύ 
ελληνικής και τουρκικής περιπό­
λου με αποτέλεσμα από ελλη­
νικής πλευράς να σκοτωθεί ο 
στρατιώτης Ζήσης Καραγωγός 
και να τραυματιστεί σοβαρά ο

. Εν τω μεταξύ σύμφωνα με α­
νακοίνωση του ελληνικού υπουρ 
γείου Εξωτερικών ο υφυπουρ­
γός κ. Γιάννης Καψής κάλεσε 
σήμερα στις 8 το βράδυ τον κ. 
Ακιμάν και του επέδωσε εντο­
νότατη διαμαρτυρία για το α­
πρόκλητο επεισόδιο στον Έ­
βρο.

,Ο κ. Καψής τόνισε ότι «η ελ-

Με αφορμή την επέκταση στα Λινοπεράμαια

Το νέο σκάφος «Φαίδρα».

ΤΤ
ΜΗ!

ΤΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΠΡΟΒΑΙΙΜβ
ΚΑΙ 01 ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

Ανάγκη να βρεθεί νέος χώρος για τον ΑΗΣ
Στα ερωτήματα του τι ηλε­

κτρική ενέργεια υπάρχει στην 
Κρήτη. |Τ> καταναλώνεται και 
με ποιό ρυθμό θα αυξηθεί αυ­
τή η κατανάλωση, τα επόμενα 
χρόνια, έχομε απαντήσει μέχρι 
τώρα στα πλαίσια του ρεπορ­
τάζ για το ενεργειακό πρόβλη­
μα της Κρήτης.

Όπως προανεγγείλαμε και 
στο χθεσινό φύλλο της «Π», 
στη σημερινή συνέχεια θα κά-

νομέ μια προσπάθεια να δώσο­
με, ταυτόχρονα με τις προτά­
σεις για λύση του ενεργειακού 
προβλήματος ,μια ισχυρή άπο­
ψη για το πώς μπορούν να μει­
ωθούν τα ελλείμματα της ΔΕΗ 
και να δοθεί φθηνό ηλεκτρικό 
ρεύμα στον ελληνικό λαό.

TO ΚΟΣΤΟΣ 
ΤΗΣ ΚΙΛΟΒΑΤΩΡΑΣ 

Ας δούμε λοιπόν τι κοστίζει,

ΕΥΓΕΝΕΙΣ

8 *

Επίβτρατοι και απόατρατοι j
Τελικά, ττόσοι Έλληνες ερ­

γαζόμενοι μένουν έξω από την 
... επιστράτευση; Όπως ακού- 
χαμε προ ημερών, επιστρατεύ­
ονται οι εργαζόμενοι στις υ­
πηρεσίες καθαριότητας των Δή­
μων για να μαζέψουν τους ό­
γκους των σκουπιδιών που κο­
ντεύει να πνίξουν τους δρό­
μους και τις πλατείες, κυρίως 
στην Αθήνα.

Επίστρατοι, λοιπόν, της τε­
λευταίας... ΕΣΣΟ και οι οδο­
καθαριστές, οι οδηγοί αυτοκι­
νήτων καθαριότητας και όλοι 
όσοι έχουν κάποια σχέση με 
την καθαριότητα.

Τελευταία σειρά επιστρά­
τευσης αυτή. Υπάρχουν όμως 
και προηγούμενες ΕΣΣΟ επι­
στράτων εργαζομένων. Από τον 
Ιούνιο, όπως διαβάζω, έχουν 

επιστρατευθεί οι πιλότοι της 
Ολυμπιακής. Εκτίουν κιόλας, 
εψτά μήνες θητεία. Τον δέκατο 
έκτο μήνα τους, υπηρετούν οι 
υπάλληλοι της Πολιτικής Αε­
ροπορίας που επιστρατευτήκα­
νε πέρσυ τον Σεπτέμβριο. Αρ-

χαιότερη σειρά, είναι οι ελεγ­
κτές εναέριας κυκλοφορίας, που 
υπηρετούν είκοσι μήνες τώρα, 
από τον Μάιο του 1985. Έ­
χουμε όιμως και ακόμη πιο πα­
λιές επιστρατεύσεις που ωσ­
τόσο ξεχάστηκαν, δίχως οι άν­
θρωποι να πάρουν τα... απολυ­
τήριά τους, και κινδυνεύει να 
γίνουν... μόνιμοι εξ εφέδρων.

Εύκολη λύση η «επιστράτευ­
ση». Μ’ αυτήν, η απόσταση ως 
το «αποφασίζομεν και διατάσ- 

?σομεν» μικραίνει επικίνδυνα, 
γίνεται 6ατή, δίχως να χρειά­
ζεται απαραίτητα, η αλλαγή 
του δημοκρατικού χιτώνα. Το 
ερώτημα είναι, αν με την στρα­
τιωτική θωρόίκιση που σκεπά­
ζονται τα προβλήματα δίδονται 
λύσεις, ή μήπως καθ’ ένα απ’ 
αυτά μετατρέπεται σε εγκαι- 
ροφλεγές μπουρλότο που κάπο­
τε θα ανατινάξει τα πάντα.

«Μάχες στην Αθήνα, και συλ­
λήψεις τη νύχτα», διαβάζω 
στις χθεσινές εφημερίδες. Και 
αυτά, μετά τη διαταγή επι-
• (Συνέχεια στη σελίδα 8)

— Η οικογένεια Ιωάννη Παπα- 
δάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. τρεις χιλ. (3.000) αντί 
στεφάνου στη μνήμη του γα­
μπρού της Μύρωνα Κυριακάκη, 
κη, υπέρ του Φιλ. Ταμείου Χρυ- 
σοπηγής.
—Η οικογένεια Γεωργίου Πα- 
παδάΚη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. τρεις χιλ. (3.000) αντί 
στεφάνου στη μνήμη του γα­
μπρού της Μύρωνα Κυριακά- 
κη, υπέρ του Φιλοπτώχου Τα­
μείου Πατελλών.
— ιΗ οικογένεια Μηνά Παπαδά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. δύο χιλ. (2.000) στη μνή­
μη Μύρωνα Κυριακάκη, υπέρ 
του Φιλ. Ταμείου Χρυσοπηγής.

— Τα αδέλφια Γιάννης και 
Μαρία Φλεμετάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 3000 στη 
ιμνήίμη του αγαπηιμένου των 
παππού με τη συμπλήρωση 5 
χρόνων από του ' θανάτου του 
για το σύλλογο Μητέρων ανα 
πήρων και ανιάτων.

ο
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς τα Μέλη του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου και

Οδοντιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου : Λασιθίου

Τα Διοικητικά Συμβούλια του Ιατρικού και Οδοντιατρι­
κού Συλλόγου θα δώσουν συνέντευξη Τύπου σχετικά με το 
διάτρητο συνταγολόγιο και το θεωρημένο αρχείο ασθε­
νών την 22-12-86 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11.00' στα 
γραφεία του Συλλόγου Κριταβουλίδου 19.

Παρακαλούμε τους συναδέλφους ιατρούς και οδοντιά­
τρους να παρευρεθαύν για την πληρέστερη ενημέρωσή τους.

Εκ του Ιατρικού και Οδοντιατρικού Συλλόγου.

■
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
- ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

Προς τους ελαιοπαραγωγούς και ελαιοτριβείς 

Ευχαρίστως σας πληροφορούμε ότι παρελή- 
φθη και διατίθεται από την Εταιρία μας, το επα 
ναστατικό δια την μεγαλύτερη απόδοση της ελιάς 

«OLIVEX»

I. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.
Μονής Πρεβέλης 68 (Γέφυρα Πατελλών) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 227101 — 227733 

και 0841)32527, Άγιος Νικόλαος

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ
Και για ολόκληρη την Εβδομάδα

“ΕΞΟΡΜΗΣΗ,,
Αντικειμενική πληροφόρηση, για το

τϊ συμβαίνει στην Ελλάδα τηξ Αλλαγής.

ΔΩΡΕΕΣ
τη συμπλήρωση 2 χρόνων από 
του θανάτου της όπως διατε­
θούν: 1ι) δρχ 10.000 για το 
σύλλογο συντηρήσεως καί1 δια
κοσιμιίσεως του IN Αγιου Τίτου 
2) θρχ 5000 για το κέντρο Ειδι 
κών Παιδιών1 ο Αγιος Σπυρίδων

— Η οίκογ. Αντωνίου Σινά
νη ικατέθβσε

Δημ. Καραγιάννης. Παράλληλα, ληνική πλευρά επιφυλάσσεται 
η τουρκική πλευρά με ανακοί- ' των δικαιωμάτων της να ζητή- 
νωση του Γενικού Επιτελείου 
Στρατού και του τουρκικού υ­
πουργείου Εξωτερικών που εκ- 
δόθηκε σήμερα το απόγευμα, 
υποστηρίζει κατά μία εκδοχή 
ότι στο επεισόδιο σκοτώθηκαν 
δύο Τούρκοι στρατιώτες κάϊ κα­
τά μία άλλη εκδοχή που δια- 
τύπω&ε ο πρέσβης της Τουρ-

σε καύσιμο, ανά ώρα το κιλο­
βάτ (KWH).

ιΚαι ας ξεκινήσομε από τους 
αεροστρόβιλους που παράγουν 
κάτι λιγότερο από το 1)2 της 
εγκατεστημένης ισχύος σ’ ολό­
κληρο το νησί. Πιο συγκεκριμέ­
να τα 95 από τα 206 MW.

Οι μονάδες, που είναι 6 συ­
νολικά, καίνε πετρέλαιο 550 
γραμμάρια ανά κιλοβατώρα 
(KWH). Αυτό σημαίνει ότι μό­
νο σε καύσιμο η 1 KWH κοστί­
ζει 20 δραχμές, χωρίς να υπο­
λογίζονται τα υπόλοιπα έξοδα 
(μεταφορά, διανομή, εργατικά) 
που διαμορφώνουν την τελική 
τιμή τους.

Παράλληλα η KWH χρεώνε­
ται, κατά μέσο όρο, 10 δρα-

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

σε ιαποζημίωση και υπογράμ­
μισε την' σοβαρότητα τέτοιων 
προκλητικών ενεργειών που μπο 
ρούν να οδηγήσουν σε σοβαρή 
κλιμάκωση». Επίσης υπογράμ­
μισε το γεγονός ότι κάθε χρόνο 
στην περίοδο των εορτών των 
Χριστουγέννων εντείνονται οι 
προκλήσεις εκ μέρους της Τουρ-

ανακοίνωση του Τουρκικού Υ­
πουργείου Εξωτερικών και του 
Γεν. Επιτελείου Στρατού υποστη 
ρίζεται ότι το επεισόδιο συνέβη 
«όταν ελληνική περίπολος εισήλ 
θε σε τουρκικό έδαφος».

Επίσης 0 κ. Άκιμαν μετά την 
συνάντηση του με τον κ. Καψή 
δήλωσε ότι έχει κι αυτός οδηγίες 
της κυβέρνησής του να διαμαρ 
τυρηθεί γιατί στις 12 το μεσημέ 
ρι ελληνική περίπολος εισήλθε 
στο τουρκικό έδαφος και αντηλ 
λάγησαν πυρά με αποτέλεσμα να 
σκότωβεί ένας Τούρκος υπολοχα 
γός και να τραυματισθεί ένας 
Τούρκος στρατιώτης.

κίας στην Αθήνα κ. Ναζμί Ακι- κίας.
μάν ο ένας νεκρός-είναι αξιω­
ματικός. Απ° την τουρκική πλευρά στην

ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΣ 0 ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ

Ο κ. Καψής απέρριψε την τουρ 
κική διαμαρτυρία τονίζοντας ότι 
αν. οι Ελληνες στρατιώτες είχαν 
παραβιάσει τα σύνορα, ο νεκρός 
και ο τραυματίας θα βρίσκον­
ταν στο τουρκικό έδαφος.

ΜΕΧΡΙ ΤΟΝ ΜΑΡΤΗ

Νέα πρόσωπα στη Ν.Ε. της Ν.Δ. 
με κάλυψη του κ. Κ. Μητσοτάκη

ΣΗΜΕΙΟ ΤΡΙΒΗΣ ΤΟ ΝΕΟ ΣΧΗΜΑ
Μπροστά σε νέες εξελίξεις, 

που είναι βέβαιο ότι θα σημα­
δέψουν και τις επικείμενες εσω­
κομματικές διεργασίες για την 
ανάδειξη νέων οργάνων, φαίνε­
ται να βρίσκεται το κόμμα της 
Αξιωματικής Αντιπολίτευσης σε 
τοπικό επίπεδο, μετά τον διο­
ρισμό της «υπηρεσιακής» Νο­
μαρχιακής Επιτροπής που συ­
γκροτήθηκε χθες και αναμένε­
ται να επικυρωθεί επίσημα από 
τον Πρόεδρο του κόμματος

Μ··αΝΙ9·Βη»ΒΗ·ΒΙΒ8ΐαν·Ι·Β«ηαΐΙΗ«Ι····»· 
στα γραφβ® μας Ε

δρχ. 8000 στη μνήμη Αντοινί 
ου ΜιχαΙλοδημητράκη, όπως δια 
τεθούν 1) δρχ 5000 για το Συλ 
λογο Μικρασιατών Κρήτης ο 
Αγιος Πολύκαρπος 2) δρχ 3· 
000 για τον IN της του Θεού 
Σόφιας Ν. Κλαζομενών

— Ο Κ. Είμμ και Ασπασία 
Χρονιάρη κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ 3000 στη μνήμη 
Εμμ Αρχαύλη για την αποπε 
ράτωση του IN Αγίου Τίτου.

— Τα παιδιά Ν«κσλ. Ορφανού 
κάτέΟεσαν στα γραφεία μας δρχ 
10.0(Χ) στη μνήμη της μητέρας 
των Ειρήνης ΎΜ τθ στέγη ο 
καλός Σαμαροίτης.

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

■ * 
s
Ε

■ Μ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τη Δευτέρα 22 του Δεκέμβρη και ώρα 9 το πρωί 

θα πραγματοποιηθεί στον Κιν)φο «Ορφέα» Γενική Συνέλευ 
ση τηζ Ένωσης Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου με τα 
παρακάτω θέματα Ημερήσιας Διάταίξης:

— Λήψη απόφ'ασης, για τη συγχώνευση της Ένωσης Γ.Σ. 
Ηρακλείου με τις Ενώσεις Συνεταιρισμών του Νομού Ηρα 
κλείου.

— Προσαρμογή του Καταστατικού στις διατάξεις του 
Νόμου 1541)85.

Σημειώνεται ότι έχει σταλεί στους αντιπροσώπους Υπό­
δειγμα Καταστατικού για ενημέρωση.

sa

Μ

S 
Μ

την Δευτέρα.
ΙΗ λύση που τελικά προκρίθη- 

κε ήταν εκείνη που φερόταν να 
υποστηρίζει ο εμπειρότατος πε­
ρί τα κομματικά και πρόεδρος 
της Γραμματείας Οργανωτικού, 
βουλευτής κ. Μανόλης Κεφαλο- 
γιάννης αλλά και άλλα στελέχη 
και παράγοντες της αντικατά­
στασης, δηλαδή, του συνόλου 
των μελών της Ν.Ε., η θητεία 
της οποίας είχε λήξει πρόσφα­
τα. Ο ίδιος επίσης ο κ. Κεφα- 
λογιάννης, παρά την αρχική 
του υποστήριξη στο πρόσωπο 

I Μαλιαράκη, φέρεται να διαφο- 
I ροποιείται στη συνέχεια και να 
1 υποστηρίζει την άποψη ότι στο 
! νέο σχήμα δεν θα πρέπει να εν­

ταχθούν πολιτευτές, αλλά ούτε 
ενδεχόμενα και πρόσωπα που 
θα διεκδικήσουν κομματικό πό­
στο.

Ο χαρακτήρας της νέας Ν.Ε. 
είναι καθαρά υπηρεσιακός με 
στόχους:
• Σύνταξη νέου μητρώου με­

λών του κόμματος.
• Εγγραφή νέων μελών.
• Οργανωτική ανασυγκρότη-

ση.
• Προετοιμασία για διενέρ­

γεια εκλογών.
Πρόεδρος της «υπηρεσια­

κής» Ν.Ε., η θητεία της οποίας 
λήγει στα τέλη Μαρτίου, διορί­
στηκε ο μηχανικός και μέλος 
της Δ.Ε. του ΤΒΕ)ΤΑΚ κ. Γιώρ­
γος Σενετάκης. Αντιπρόεδρος ο 
κ. Μιχ. Χαραλαμπάκης και γραμ 
ματέας ο κ. Μαν. Νικηφοράκης.
Στην Ν.ιΕ. μετέχουν ακόμη οι: 

Νεοκοσμίδης Νικ. (υπεύθυνος 
συνδικαλιστικού), Στρ. Καριο- 
φύλης (υπ. αγροτικού), Αντών. 
Κτιστάκης (υπ. Ton. Αυτ)σης), 
Αντ. Γρηγ.οράκης (Νομική Κά­
λυψη), Μον. Παπακαλιάτης (οι­
κονομική επιτρ.), Ασλάνης Μα­
ρίνος (πρόεδρος κοιν. Αρκαλο- 
χωρίου), Αλεξάκης Μαν., τοπο­
γράφος - μηχανικός, Αποστολά- 
κης Δημ., λογιστής, Βελιγράδης 
Γιάννης, γιατρός, Γιαννικάκης 
Στέλιος, γεωπόνος, Γραμματικά- 
κή Μαρϊτα, ξεναγός, Δασκαλά- 
κης Γιώργος, μηχανικός, Επι- 
τροπάκης Μιχ., δικηγόρος, Κρι- 
τσωτάκης Γιώργος, γιατρός, Κα

Από την πλευρά της Διοίκησης της Ένωσης, ανακοινώθη J 
ικε ότι, λόγω της σοβαρότητας των θεμάτων, απαιτείται η g 
παρουσία όλων των αντιπροσώπων.

Συνέχεια crrii σελ. 3

28.86.05ΤΗΛ. (081)

ΑΝΤΩΝΗΣ
ΑΗΜΗϊΡΙΟΥ Ε.Π.Ε.
ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΛΗ ΓΙΑΝΝΑΡΗ 7 
(Πλ. Δασκαλογιάννη 3ος & 4ος όροφος) 
71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

στα

_Η Κ. Μαρία Βασιλάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 5. 
000 στη μνήμη του συζύγου 
της Ελευθερίου και αντί μνημο 
σύνου για τη στέγη ο Καλός 
Σαμαρείτης.

— Η κ. Σοφία Ξανθάκη κατέ 
θεσε στα γραφόΐα μας δρχ 5000 
στη μνήμη των γονέων της 
Εμίμαν. και Μαρίας για τη στέ 
γη ο Καλός Σαμαρείτης.

— Η ικ. Νίτσα Στυλ. Σαμα 
ρειτέίκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρτ 5000 στη μνήμη της μη 
τέρας της Μαρίας αντί εξαμή 
νου μνημοσύνου για τη στέγη 
ο καλός Σαμαρείτης.

—Η κ. ΠαναιγΓωτα Ν. Γωνι

Πουλάει

ο

a
Μ 
a

στα γραφσι α 
[ μνήμη Τζά 

εννεαηπέρου 
τους φυΐλακισ

ωτάκη ικατέίθδσε 
ιμας δρχ 3000 στη 
νου Τζανή ατΜ 
ιμνημοσύνου για

ΒΕΚΚΑ

^51.628

μένους της κλειστής φυλακής 
Αλικαρνασσού.

—Στη μνήμη Τζάνου Τζανή 
τα παιδκι του κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5000 αντί εννε 
σημέρου μνημοσύνου για το Σπί 
τι Αγάπης ενορίας Αγ. Μηνά.

— Η κ. Ρένα Μηνά Τσαγκαρά 
κη κατέθ<εσε στα' γραφεία μας 
δρχ. 15000 στη μνήμη της κό 
ρης της Βίκυς Μ. Τσαγκαράκη με

ΠΑΙΓΝΙΔΟΥΠΟΑΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΠΟΝΥ EL GREKO 
ΣΑΛΟΝΑΚΙ ΠΟΝΥ EL GRECO 
ΣΤΑΥΛΟΣ ΠΟΝΥ EL GRECO 
ΚΑΣΕΤΑ ΒΙ-ΒΙ-ΒΟ EL GRECO 
ΑΓΚΑΛΙΤΣΑΣ ΑΠΛΟΣ EL GRECO 
ΣΚΥΛΑΚΙ ΠΛΙΤΣ - ΠΛΑΤΣ EL GRECO 
ΡΟΛΟΙ · ΚΙΓΓ EL GRECO 
ΜΟΤΟ CROSS ΛΥΡΑ 
ΠΙΓΚΟΥΤΝΟΙ ΛΥΡΑ

Δρχ.
» 
»
»
»
»
»
»
»

550 
1.800 
2.500

500
950 

1.300
550 

1.500 
1.500

Και χιλιάδες άλλα παιγνίδια σε φτηνές τιμές.

ΑΔΕΛΦΟΙ ΑΔΑΜΑΚΗ
Κυδωνιάς 14

(Λίγο πιο κάτω από τον Ο.Τ.Ε.)

«ΚΑΣΤΡΟ NO 4 »
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ

ΦΥΤΙΝΗ 800 γρσμ. 
ΜΙΝΕΡΒΙΝΗ 800 γρ. 
Αλεύρι ΑΛΑΤΙΝΗ 
Κρασιά Κάβα Αρμώντ 
ΡΑΝΤΑ 1 Λίτρο 
Καλσόν BERKSHIRE 
Μπάμιες ΣΕΒΑ© 
Λικέρ Παναγιωτάκης

SUPER MARKET

Δρχ. 210 
238 

83 
205 
90 

110 
190 
620

«ΙΚΑΡΟΣ » 
Λ. Ικάρου 80 

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ — ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ

1)
2)
3)
4) 
δ)
6)
7)
8)
9)

10)

ΦΥΤΙΝΗ 800 γραμ.
ΜΙΝΕΡΒΙΝΗ 800 γραμ.
Αλεύρι Αλατίνι 1 Κιλό
FAR IN UP
SEVEN UP 330 γραμ. κουτί
Ούζο SAN RIVAL
Ου'ί'σκι BALADINES
JET 36
NES CAFE 50 γραμ.
NOYNOY Εβαπορέ

Δρχ. 210 
240 

83 
50 
40 

260 
1280 

100 
228 

79

μέτρα σας 
ελάτε να 
συζητήσουμε 
και να λύσουμε
το πρόβλημα σας

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ! I

ΣΟΥΠΕΡ - MARKET

ΙΚΑΡΟΣ
Πουλά φθηνά, πολύ φθηνά

Λεωα. Ικάρου 80. rni 225.321

ΗΛΙΑΚΟΙ 
ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ 
Σ Η Μ Ε Ν Σ 

οπό 97.000.

ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ 
Σ Η Μ Ε Ν Σ 
από 46.000 

ΒΛΑΣΗΣ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗΣ 
Τπλ. 224605

ΒΛΒανίικώ
Νέο τηλέφωνο

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ

Ε. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΖ Α.Ε.
Φίλε παραγωγέ, Μ

Τώρα μπορείς και συ να πάρεις 

το υδραυλικό ραβδιστικό 

της Ε. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ Α.Ε., 

στην ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ τιμή των 70.000.

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ την προσφορά ■
■ 

του εργοστασίου μας!!!

Έκθεση Σερρών 7, Πατέλλες, Τηλ. 223-339
Εργοστάσιο Βιομηχανική Περιοχή, τηλ. 229-129 ■



Σάββατο 20 Δεκεμβρίου 1986
ΣΕΛΙΔΑ ϊϊ " « Π A Τ Ρ I Σ »

[κοϊν»ν»«Πι__—---- --- ---— ·
ΕΟΡΤΕΣ

Μεθαύριο εορτή της Αγίας A 
ναστασίας δεν ε 'Τά/ούν: 
— Η κ. Τασούλυ Μηλιαράκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπητή μας ανηψιά και 
εξαδέλφη Λϊζα Μιχ. Ψαλτάκη, 
που έλαβε το πτυχίο της Φαρμα 
κευτικής Αθηνών, συγχαίρομε 
και της ευχάμεθα καλή σταδιο­
δρομία.

Οικογένεια: Ζ. Μουρτζίδή

miwA@ 

«ΟΛΥΜΠΙΑ*
Εξοντώστε τους Νίντζα 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Απόδραση από τον κλοιό του 
θανάτου 
«ΑΣΤΟΡΙΑ*
Μιράντα
ΟΡΦΕΑΤ
Ο καβαλάρης
«Α ΠΟΛΛΩΝ»
«ΦΟΥΤ ΜΠΩΛ ΚΙΝΤ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Σταυροφόρων 40θήμ£Ρο μνημόσυνό για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και 

πατέρα

Σάββατο 20 Δεκεμβρίου 1986 
ΕΡΤ 1

γνναίκα seal ό κόσμο» tn*

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
m ίίΣ ί ϋιιΠΙΠΗΗΕΣ ΜΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους όσους με αποισδήποτε ’ 
τρόπο συμμετείχαν στο ξαφνικό ■ 
πένθος για τον θάνατο της πολύ 
αγαπημένης μας μητέρας

Ειρήνης Ορφανού 
θερμότατα ευχαριστούμε. Ιδιοι-1 
τέρως ευχαριστούμε τον εφημέ- 
ριο της Ενορίας Αγ. Σοφίας πά- ί 
τερ κ. Ιωάννη Στρατάκη για τον ί 
ωραιότατο λόγο που εκφώνησε, ι

Οικογένεια
Νικολάου Ορφανού

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Κουβίδης του Εμ 
μανουήλ και της Χρυσάνθης το 
γένος Ψωμαδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μάριο Μαυρϊδου του Στυλιανού 
και της Ευγενίας το γένος Κότα 
ραδάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Βικτωράτος Αντώνιος του 
Αθανασίου και της Νεράντζως 
το γένος Τερζή που γεννήθη­
κε στην Πάτρα και κατοικεί στη 
Πάτρα και η Όλγα Ηλιάδου του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ 
νος Μηλιαρά που γεννήθηκε στη 
Μάρθα Πεδιάδος και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
οτο Ηράκλειο.

Ο Αντώνης Φουντουλάκης του 
Κων)νου και της Αντιγόνης το 
γένος Μανουσάκη που γεννήθηκε 
στο Ρέθυμνο και κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η Μαρίνα Χατζηκώ­
στα του Γεωργίου και της Ελευθε 
ρίας το γένος Πασχσλίδη που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο και κα­
τοικεί στο Ηράκ<λειιο πρόκειται 
να παντρευτούν.και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Τουμπακάκης Εμμαν. του 
Κίιμωνα και της Στυλιονής το γέ 
νος Σπανάκη που γεννήθηκε στην 
Βόνη Πεδιάδος και κατοικεί 
στην Ανω Αλικαρνασσό και η Σερ 
γιου Δέσποινα του Αυγουστίνου 
και της Αθηνάς το γένος Στεφο 
νάκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Αγαπάκης του Μι 
χαήλ και της Μαρίας το γένος 
Κρασανάκη που γεννήθηκε στον 
Αγιο Γεώργιο Λασιθίου και μένει 
στην Γαύδο και η Μαρία Βουρ- 
βαχάκη του Νικολάου και της Μα 
ρίας το γένος Πατραμάνη που 
γεννήθηκε και μένει στην Κάρο 
τή Ρεθώμνης πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στην Νέα Αλικαρνασσό.

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

1—25

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παϊδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ' εκάστην Μάρ­
κου Μουσοϋρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων). 8—1,30’ 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226648.

1—25

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Σαβιολάκη Έλλη, Γερωνυμά- 

κη 20.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Κουρουπάκη Αικατερίνη, Έ- 

βανς 13.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Καρκανάκη Ευαγγελία, θερί­

σου - Αστερουσίων.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Ψυλλάκη Μαρία, Μαυρολέ- 

νης 20.
— Σ.Φ. Λαμπράκη - Θεοδωρί- 

δου, Λ. Καλοκαιρινού 151.

• SeHMKPSYOYXK 
ΚΑΙ ΔίΑΝΥΚΤΕΡΚΥΟΥΣΟ 
ΚΛΙΝΙΚΟ Ι.ΚΛ.

— θεραπευτήριο Παθ)κά
— θεραπευτήριο Χειρ)κά
— θεραπευτήριο Ορθ)κά
— Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
— Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Π. Γκούρας Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Εμμαν. Μανταδάκης
Εβανς 77, τηλ. 221658.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διανυκτερεΰοντα 20)12)86:
— Ιωάν. Σαμπροβαλάκης, λεωφ. 

Ικάρου.
— Παν. Μωρα'ί'της, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Δημ. Σ. Γαρουφαλάκης, λεω­

φόρος Ικάρου.
— Ιωάν. Ριτσάτος, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
— Βασ. Μεταξάς, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
—Γρηγ. Παιδάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Βασ. Γιαννούδης, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Σταύρος Τζίκας, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Ελισάβετ Κουκουράκη, λεωφ. 

Κνωσού.
— Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης, λεωφ. 

Ολύμπου.
— Γεώργ. Τυμπακιανάκης, λεωφ. 

θερίσου.
— Κών. Βιστάκης, Γάζι.
• Διανυκτερεΰοντα
— Ιωάν. Ριτσάτος, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
—Εμμ. Σταυρουλάκης, λεωφό­

ρος Εθν. Αντίστασης.
— Ελισάβετ Κουκουράκη, λεω­

φόρος Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Σ. - Δ. Κάργατζης, λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Ιάκ. Μπαρκάτσας, λεωφόρος 
Κνωσού.

1.00 Η μαύρη καρφίτσα
1.50 Λέξεις
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ξένη ταινία
4.05 Φρουτοπια
4.30 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.20 Αυτός, αυτή και 

τα μυστήρια
8.20 Οι άνθρωποι που

■μας μοιάζουν
9.00 Ειδήσεις
9.45 Μωρίς Σεβαλιέ

11.00 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Μουσική από τη Bouapia
1.45 Ντοκιμαντέρ
2.00 Ειδήσεις
2.55 Αθλητικοί Παλμοί
5.10 Ο αιδεσ. κ. Μέρφι
6.00 Ειδήσεις
6.10 Τ<α λιμάνια ιμας
6.40 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνιική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 20-12-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Δίκτυο
12.05 Η (Κρήτη κι ο κόσμος της
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.05 Σπορ
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
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Η ΩΡΑΙΑ ΤΟΥ ΡΕΒΕΓΙΟΝ

Οπωσδήποτε το καθημερινό 
μακιγιάζ που κάνετε βιαστικά 
γιά να πάτε σινεμά, ή να βγεί­
τε με φίλους δεν ταιριάζει για 
την ξεχωριστή νύχτα του ρεβε­
γιόν. Αυτή τη νύχτα πρέπει να 
είστε η πιο όμορφη, η πιο λα­
μπερή. Φυσικά, μη βάλετε υ­
περβολική ποσότητα μέικ απ, 
σκιάς και ρουζ, γιατί τότε θα 
μοιάζετε μασκαρεμένη. Η τεχνη­
τή λάμψη του μακιγιάζ είναι 
συχνά απωθητική και ψεύτικη. 
Προτιμήστε να τονίσετε λίγο 
παραπάνω τα φυσικά σας ατού, 
να φροντίσετε τέλεια την επι­
δερμίδα σας, να σχεδιάσετε ά­
ψογα το περίγραμμα των χει- 
λιών σας.

© ΕΠΙΔΕΡΜΙΔΑ

Χρησιμοποιήστε κάποιο μέικ 
απ που καλύπτει τις ατέλειες 
του δέρματος και βοηθά την 
πούδρα να στρώσει ομοιόμορ­
φα. Μη λησμονήσετε να βάλετε 
μέικ απ και στο λαιμό, γιατί 
είναι πολύ άσχημη η χρωματι­
κή αντίθεση μεταξύ προσώπου 
και λαιμού. Για να είστε σίγου­
ρη ότι το μακιγιάζ σας δεν θα 
γυαλίζει στο έντονο ηλεκτρικό 
φως, διαλέξτε ένα φον - ντε - 
τεν που περιέχει λίγο ρουζ, που 
θα σας δώσει στο δέρμα σας 
την όψη της υγείας. Βάλτε ύ­
στερα αρκετή πούδρα που θα 
απλώσετε με χοντρό πινέλο. Αν 
θέλετε να δοκιμάσετε μια νακρέ 
και περλέ πούδρα, χρησιμοποι­
ήστε τη-στα μάγουλα και ποτέ 
στο μέτωπο, ή στη μύτη.

® ΜΑΤΙΑ

Είναι ίσως η μόνη βραδιά της 
χρονιάς που μπορείτε άφοβα να 
χρησιμοποιήσετε περλέ σκιές 
στα μάτια. Πρώτα πουδράρετε 
με πινελάκι το πάνω βλέφαρο 
για να στρώσει καλά η σκιά.

Διαλέξτε τα κουτάκια με τρεις 
ταιριαστές σκιές, που να ται­
ριάζουν με το χρώμα των μα­
τιών σας, αλλά να είναι σε ένα 
τόνο ανοιχτότερες, όπως μπεζ, 
γκρι, παλ, χρώμα της σαμπά­
νιας. Βάψτε τό πάνω βλέφαρο 
με μια από αυτές τις σκιές και 
ύστερα το περίγραμμα του μα­
τιού με τη δεύτερη, πιο σκού­
ρα σκιά. Κατόπιν, βάψτε τις 
βλεφαρίδες με αρκετές στρώ­
σεις μαύρη μάσκαρα για να γί­
νουν πυκνότερες. Και τέλος, 
χρησιμοποιήστε την ανοιχτότε­
ρη, τρίτη σκιά του κουτιού για 
να βάψετε το τόξο των φρυδιών

μέχρι τους κροτάφους.

• ΧΕΙΛΗ

Χρησιμοποιείστε ένα κατακόκ- 
κινο κραγιόν καλής ποιότητας, 
αφού πρώτα σχεδιάσετε το πε­
ρίγραμμα των χειλιών με μολύ­
βι στην ίδια απόχρωση. Για να 
κρατήσει περισσότερο το κρα­
γιόν, βάψτε το στόμα σας με 
κάθετες κινήσεις, χρησιμοποιώ­
ντας ένα λεπτό πινελάκι. Αν θέ­
λετε ένα λαμπερό στόμα, πιέ­
στε ανάλαφρα στα βαμμένα 
χείλη ένα χαρτομάντηλο και με­
τά περάστε ένα λιπ γκλος.
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ΙΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Βραχασίου, ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας και για­
γιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΕΥΑΓ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ευάγγελος Παπαδάκης.
Τα παιδιά: Μαρία και Νίκος Μπουρναζάκης, Γιάννης και Μα 
ρία Παπαδάκη, Αφροδίτη και Γιώργος Φραγκιαδάκης, Μαρί 
να και Γιάννης Χριστοφάκης, Γιώργος και Χρυσούλα Πα- 
παδάκη. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Βουτών ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΦΩΤΕΙΝΗΣ I. ΚΛΩΝΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Κώστας και Αριστέα Κλωνάρη, Γιάννης και Αν 
τωνία Χαιρέτη, Ειρήνη και Σπύρος θωμακάκης, Δέσποινα 
και Γιώργος Τρικαλιώτης.

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733, 283996.

Ο Ενδοκρινολόγος 
Δημήτρης Λιβαδάς 

άμισθος επίκουρος καθη­
γητής του Παν)μίου Αθη 
νών, επέστρεψε και δέχε­
ται καθημερινώς 8—12,30 
π.μ. και 5—8 μ.μ., Πλατ. 
Κορνάρου 31, τηλ. 243- 
490.

1—15

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

I______________________
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« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 266289

ΕΞΟΝΤΩΣΤΕ ΤΟΥΣ ΝΙΝΤΖΑ |
Με τους Στίουαρτ Σμιθ. Μπρους Μπάρον ί

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
— Τηλ. 227183

Μια μεγαλειώδη πολεμική περιπέτεια — Α' Προβολή
ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΛΟΙΟ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ

Με τον ασύγκριτο Ντέιβιντ Καραντάιν ;

έ. . ............... .ι,ι,.,,«

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΜΙΡΑΝΤΑ <

Με την Σερένα Γκραντυ <
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«ΟΡΟΕΑΣ»
Έναρξη από 4,30’ απογευματινή

Ο ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ

ΙΩΑΝΝΗ ΛΥΔΑΚΗ
Αναπήρου Πολέμου

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Πόπη Λυδάκη.
Τα παιδιά: Αμαλία και Δημ. Λαγκουβάρδος, Μιχάλης και 
Μαρία Λυδάκη, Γιώργος και Βούλα Λυδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας αδελφού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΧΑΙΡΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Μαρία Μαχαίρα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π,μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Γεωργίου Καλού Τεμένους 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΞΥΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Κατερίνα Ξυλούρη.
Ο υιός: Νίκος.
Τα αδέλφια: Εμμαν. και Ερασμία Ξυλούρη, Κων. και Λεμονιά 
Ξυλούρη, Λιλίκα και Εμμαν. Καστελλάκης, Δημ. και Ευαγγε 
λ ία Γ ιασάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρα 9 π.μ. 

■στον Ι.Ν. του χωριού θραψανό, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, υιού, 
αδελφού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Στρατηγάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρϊκα Στρατηγάκη, Νικόλ. και 
Μάρω Στρατηγάκη, Ελευθέριος και Βάσω Στρατηγάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΠΑΚΙΡΟΓΛΟΥ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ροδάνθη Μπακίρογλου.
Τα παιδιά: Δημήτριος Μπακίρογλου, Κατίνα και Θεόδωρος 
Μάνικάς, Ειρήνη και Κων)νος Σπέγγας, Ευρυδίκη και Περί 
κλής Παπαχρήστου, Γεωργία και Αναστάσιος Μακαρώνας, 
Χριστίνα Μπακίρογλου, Μαρία Μπακίρογλου.
Οι αδελφές: Μαρία και Βασιλεία. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 το πρωί στον

Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) θα τελέσουμε 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπη

' μένης μας αδελφής και θείας

και παρακαλούμε όσους επιθυμούν να τιμήσουν τη μνήμη 
της να παραβρεθούν.
Τα αδέλφια: Ευανθία χα Ανδ. Βασιλείου, Κατίνα Παπαδάκη, 
Κώστας Παπαδάκης.
Τα ανήψια: Ελεονώρα και Γεώργιος Νεοφώτιστος. Σούλα Βα 
σιλείου.

ΙΩΑΝΝΗ ΑΡΑΒΙΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Οι γονείς: Ελένη και Γεώργιος Αραβιάκης, Αστρινος και Μα 
ρία Τσικριτσάκη.
Τα αδέλφια: Δέσποινα και Κων)νος Βασιλάκης, Εμμαν. και 
Μαρία Αραβιάκη, Κων)νος Αραβιάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ζωή Καψετάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Καψετάκη, Νικολ. και Μαρία 
Μαυριτσάκη, Αντώνιος και Ανέττα Καψετάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ, Κων)νου.(Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παιδιού, αδελφού, ανηψιού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
■υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ

ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΚΟΚΟΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Βασίλειος Φαναρτζής, Ευστράτιος και Μαρία 
Κοικόνη, Νικόλαος και Σταυρούλα Κοκόνη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ειρήνης Πύργου Μονοφ., 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Φραντζεσκάκη.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πόπη Παπαγιαννάκη.
Η κόρη: Κατερίνα.
Οι γονείς: Μανώλης και Αικατ. Παπαγιαννάκη, Νικόλαος και 
Μαγδαλινή Κόλλας.
Τά αδέλφια: Μαρία και Γιώργος Σιληγαρδάκης, Χρήστοςκαι 
Γιώργος Κόλλας. Οι θείοι, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

g Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.
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ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Το πρωτοΟΛήματα βόλλεϋ
ΜΕ ενδιαφέρουσες συναντή­

σεις συνεχίζεται κι αυτό το Σαβ 
βατο.κύριακο το πρωτάθλημα 
Βόλλευ Κρήτης.

Συγκεκριμένα το πρόγραμμα 
προβλέπει να γίνουν οι παρακά 
τω συναντήσεις:

Σάββατο
Παιδικό

ΑΘλεση — ΓΕΗ στο κλειστό 
γυμναστήριο της πόλης μας στις 
3 μ .μ.

Κορασίδων
Κάδων — Βενιζέιλος στο κλει 

στό Χανιών στις 2 μ.μ.

Παγχανιακός — ΑΘλεση στο 
κλειστό Χανιών στις 4 μ.μ.

Κυριακή
Ανδρών

Σητειακός — ΟΦΗ στο γήπεδο 
Σητείας στις 11,30 π.μ.

Παγχανιακός — ΓΕΗ στο κλει 
στό Χανιών στις 12.

ΟΑ Χανιών — Αρκάδι στο κλει 
στό Χανιών στις 5,30 μ.μ.

Παιδικό
Σητειακός — Γιούχτας στο γή 

πεδο Σητείας στις 1 μ.μ.
Γυναικών

ΓΕΗ — Σητειακός στο κλειστό 
της πόλης μας στις 4 μμ..

Μικρό ύλΛά ένΟιαφέραντο
Φ Ο ΑΓΩΝΑΣ πρωταθλήμα- 

το ςμεταξύ των ερασιτεχνικών 
ομάδων του ΟΦΗ και της Ρό­
δου, που είχε προγραμματισθεί 
να γίνει αύριο, αναβλήθηκε για­
τί δεν μπόρεσε να έλθει η ομά­
δα της Ρόδου. Το ματς θα γί­
νει στις 8 Ιανουάριου 1987.
• ΓΕΝΙΚΗ Συνέλευση των με­

λών του Ερασιτέχνη ΟΦΗ, για 
την ανάδειξη νέας Διοίκησης θα 
γίνει στις 21 Ιανουάριου 1987.
© ΜΕΤΑ την Ν. Μιχελάκη, άλ­

λη μια αθλήτρια του Βόλλε’υ' 
κλήθηκε στην Εθνική Νεανίδων 
γι απροπονήσεις. Είναι η Ιωάν­
να Φουρναράκη, από το Ρέθυ­
μνο, που έχει ύψος. 1,78 και 
παίζει με την ίδια απόδοση σε 
όλες τις θέσεις.

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επιβλήθη­
καν οι παρακάτω ποινές σε α­
θλητές Σωματείων της δύναμής 
της: Κ. Μακατούνης (ΠΑΟΚ) 
4 αγωνιστικές, Γ. Μπιρμπίλης 
(Δαιδάλου), Γ. Κατσαμποξάκης 
(Ερμή), Α. Μαργιώλος (ΟΦΑ), 
Σ. Κατσαβούνης (Ολυμπιακού 
Χερσ.), Ν. ΤσαΤνης (Τυλίσ- 
σου), Ε. Φρουδάκης (Ανθεστίω- 
να) από 3 άγων., X. Δανέλης 
(ΠΑ.'ΝΟΜ) 1 άγων. Επίσης 3 κί­
τρινες κάρτες έχουν συμπληρώ­
σει οι Μ. Πετράς (Ερμή), I. 
Καλλιγιαννάκης (ΠΑΟΚ), Α. Λιο 
δάκης (ΟΦΑΜ), Δ. Ρεμυδιανά- 
κης (Ολυμπιακός Ηρ.), Κ. Παρ- 
τάλης (Μινωικής) και Κ. Λεβά- 
κης (Τυλίσσου), οι οποίοι τιμω­
ρούνται από μία αγωνιστική.

στράτευσης των υτταλλήλων κα­
θαριότητας.

Συλλήψεις, μάχες, κινητο­
ποιήσεις δυνάμεων, διακοπή 
συγκοινωνιών, καθυστερήσεις, 
ψασαρίες, σάλος, κατάσταση 
πέρα από αυτό που λέμε «ησυ­
χία και κοινωνική γαλήνη». Και 
ψυσικά όλ’ αυτά προκαλούν κο- 
λοσιαία ζημιά, που έχει τους 
άμεσους αντίχτυπους της στην 
οικονομία του τόπου.

Ανυποχώρητη στις θέσεις 
της η κυβέρνηση αρνείται να 
συζητήσει με τους εργαζόμε­
νους τα αιτήματά τους και να 
δώσει τις οικονομικές λύσεις 
που θα επιτρέψουν μια ομαλή 
πορεία, έναν ομαλό ρυθμό ζω­
ής. Και η όιρνηση αυτή για χά­
ρη, λέει, της οικονομικής ανά- 
παμψης. Ωστόσο, η λαϊκή αντί­
δραση, που παίρνει όλο και 
μαζικότερη μορψή, αντιμετωπί­
ζεται με μέτρα που αντί να δί­
δουν την εικόνα της τάξης και 
της ησυχίας, δημιουργούν κα­
ταιγίδες. Πέρα από τη ζημιά 
δηλαδή που προκαλεί στην πα­
ραγωγή και στην παραγωγικό­
τητα η απεργία, έχουμε συνα­
κόλουθα τις πορείες, τις επι­
στρατεύσεις, τις κινητοποιή­
σεις και τις συγκρούσεις Πο­
λιτείας - πολίτη, που προσθέ­
τουν ζημιά πάνω στη ζημιά. Ε, 
κουψό δεν είναι το να αναμέ­
νουν με τέτοιες προδιαγραφές 
οικονομική ανάκαμψη;

Ωραία. Τους επιστράτεψε ό­
λους, και κανείς δεν πάει. Τι 
θα γίνει; Θα εφαρμόσουν τάχα 
το στρατιωτικό νόμο; Ή θ’ 
αρχίσουν να δέρνουν όπως α­

πείλησε ο Κουτσιόγιωργας προ­
χθές; Μα, είναι αυτά σοβαρά 
πράματα; Είναι αυτά πολιτι­
κή, από την οποία μπορεί κα­
νείς να περιμένει οικονομική 
ανάκαμψη;

Και καλά ως τώρα, που εί­
ναι μόνο οι υπηρεσίες καθα­
ριότητας των Δήμων. Μεθαύριο 
που θάναι όλοι οι εργαζόμενοι 
της χώρας, πώς θα αντιδράσει 
η κυβέρνηση; Αναλογίζονται τη 
ζημιά που θα γίνει, αν αυτός 
ο απεργιακός κυκλώνας συνε- 
χισθεί με οπτοφασιστικότητα α­
πό τους εργαζόμενους; Οποια 
κΓ αν είναι η σκοπιμότητα του 
οικονομικού επιτελείου της κυ­
βέρνησης, όποιοι κΓ αν είναι 
οι στόχοι της, οι εργαζόμενοι 
επιμένουν να θέλουν να ζήσουν. 
Και αυτή την απαίτηση δεν 
μπορεί κανείς να την αγνοήσει 
δίχως να προκαλέσει ανεπανόρ­
θωτες ζημιές.

Δεν ωφελούν, λοιπόν, ούτε οι 
επιστρατεύσεις, ούτε τα όποια 
και όσα δυναμικά μέτρα αντι- 
παράταξης. Ειδικά στο θέμα 
της οικονομίας αυτή η επιλογή 
είναι η χειρότερη, αφού τελικά 
σε βάρος της καταλήγει η ρή­
ξη με τους εργαζόμενους.

Μπορε ίνα είπε κοφτό όχι ο 
Σημίτης προ ημερών στο αίτη­
μα για αυξήσεις. Το όχι εκεί­
νο, παίρνεται πίσω. Η ζημιά 
στην οικονομία όταν συμβεί, 
αυτή είναι που δεν παίρνεται 
πίσω... Και παρά τις επιστρα­
τεύσεις, ο τόπος θάχει... απο- 
στρατευθεί από την ελπίδα για 
πρόοδο.

Σ. Στοουρακάκης

Το σκάφος «Βασιλιάς Μϊνως»

AYO Β 1W 1ΙΙ1 ΜΙ.
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. θεία ύψους 2 εκατομμυρίων

ΤΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Τα τοπικό πρωτοΟΑιίμοτο
ΓΙΑ τα τοπικά Α' και Β' Κατη 

γορίας και για το πρωτάθλημα 
Παίδων της ΕΠΣΗ, θα διεξα- 
χθσύν το Σαββατοκύριακο οι πα 
ρακάτω ενδιαφέρουσες συναντή­
σεις:

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

— Τύλισος — Αλμυρός γήπε 
δο Τυλίόου ώρα 10 π.,μ. διαιτη 
τής ο κ. Στιβακτάκης επόπτες οι 
κ.κ. Κοκκινίδης και Ακουμιανά- 
κης Μ.

— ΑΕΚ — ΕΓΟΗ γήπεδο ΑΕΚ 
ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. Ιωαν 
νίδης επόπτες οι κ.κ. Νταναλά 
κης και Σηφάκης.

— Αστέρας — Γ ιούκτας γήπε 
δο Μυρτιάς ώρα 10 π.ιμ. διαιτη 
τής ο κ. θεμελης επόπτες οι κ.κ. 
Ακσμμιανάκης Κ. Και Σπυριδάκης

— Δειλινά — Ανθεσιίωγ.γήηε 
δο ΕΓΟΗ ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Κουναλάκης επόπτες οι κ.κ. 
Χιντιράκης και Διαλεκτάκης.

— Μαραθώνας—·ΑΟΤ γήπεδο 
Καλεσσίων ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Ακουμτανάκης Κ., επόπτες οι 
κ.κ. θεμελης και Κοκκινίδης.

— Μτνωική — ΠΟΑΛ γήπεδο 
ΕΠΣΗ ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Ταβερναράκης επόπτες οι κ.κ. Βα 
σιλειάδης και Μαράκης.

— Κόρακας — Εθνικός γήπεδο 
Μοιρών ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. ΣαΊ,'τάκης επόπτες οι κ.κ. Βι 
τώρος και Σπυριδάκης.

— Ρωμανός — ΠΑΝΟΜ γήπε 
δο ΑΕΚ ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο 
ικ. Τερεζάκης επόπτες οι κ.κ. Καφέ 
τζάκης και Κοκκινάκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

—■ Ραύκος — ΑΟΚΑ γήπεδο 
Τυλίσου διαιτητής ο κ. Κσφετζά 
κης επόπτες οι κ.κ. Μαστορίδης 
και Κοκκινάκης

— Δόξα — Ζαρός γήπεδο Μοι 
ρών διαιτητής ο ικ. Σηφάκης επό 
πτες οι κ.κ. Βιτώρος και Κοκωνί 
δης.

— Ολυμπιακός Ηρ. — Μοίρες 
γήπεδο Εργοτέλη διαιτητής ο κ. 
Χιντιράκης επόπτες οι κ.κ. Μαρά 
κη ς και Ακουμιανάκης Μ.

— Α.Ο. Καμινίων — ΠΑΟΚ γή 
πεδο ΕΓΟΗ διαιτητής ο κ. Κου 
κουλάκης επόπτες οι ικ.κ. Τερεζά 
κης και Καβροχωριανός

— Ολυμπιακός X. — Ατρομη 
τος γήπεδο Χερσονήσου διαιτη 
τής ο κ. Παπαδοβασιλάκης επό­
πτες οι κ.κ. Χουρσανίδης κιαι Σε 
ραφειμίδης.

— θέρισσος — Αστερούσια γή 
πεδο ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. Βασι 
λειάδης επόπτες οι κ.κ. Ταβέρνα 
ράκης και Σπυριδάικης.

— Δωριέας — θύελλα γήπεδο 
Καστελλίου διαιτητής ο κ. Ντα- 
ναλάκης επόπτες οι κ.κ. Ιωαννί- 
δης και Χρυσός Μ.

ΟΛΟΙ οι προαναφερθέντες α­
γώνες θ' αρχίσουν στις 3 μ.μ.

Κυριακή
— Δαίδαλος — ΟΦΑΜ γήπεδο 

ΕΠΣΗ ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Στιβακτάκης «πόπτες οι κ.κ. 
Κοκκινίδης και Ακουμιανάκης.

— Ηρακλής — Ασπίδα γήπεδο 
ιΠΟΑ ώρα 3 μ.μ., διαιτητής ο κ. 
Μερκουλίδης επόπτες σι κ.κ. Κου 
λεντάκης και Βελεγράκης.

— Δαμάστα ·— Πιετροκίεφάλι 
γήπεδο Τυλίσου ώρα 3 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Ματαλιωτάκης επό­
πτες οι κ.κ. Χουρσανίδης και Σε 
ραφειμίδης.

— ΟΦΑ — Ερμής γήπεδο Αρ 
καλοχωρίου ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Μαστορίδης επόπτες οι κ.κ. 
Στεφάνσκης κιαι Ακουμιανάκης Μ

— Διαγόρας — Γαρίπα γήπε 
δο Ανωπόλεως ώρα 3 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Βλαχάκης επόπτες οι κ. 
κ. Στιβακτάκης και Σηφάκης.

ΠΑΙΔΙΚΟ
Σάββατο

— Δειλινά — Μοίρες ώρα 1 μ. 
μ. γήπεδο Εργοτέλη.

— Ηρακλής — Γόρτυς ώρα 1 
μ.μ. γήπεδο ΠΟΑ.

— Εθνικός —Εργοτέλης ώρα 
1 μ.μ. γήπεδο ΕΓΟΗ.

— θέρισσος — ΟΦΗ ώρα 1 
μ.μ. γήπεδο ΕΠΣΗ.

Κυριακή
— ΑΕΚ — ΟΦΑ ώρα 12 γήπε 

δο ΑΕΚ.
— ΕΓΟΗ — ΠΟΑΛ ώρα 12,30 

μ., γήπεδο ΕΓΟΗ
— Ηρόδοτος — Κεραυνός ώ­

ρα 9 π.μ. γήπεδο ΠΟΑ.
— Αυγενιϊκή — Δαίδαλος ώρα 

3 μ.μ. γήπεδο Αυγενικής.
— ΑΟΚΑ — Ποσειδώνας ώρα 

10 π.μ. γήπεδο Ασιτών.

Συνέχεια αχό την 1η σελίδα 
χμές στους καταναλωτές.

Το υπόλοιπο κόστος, που α­
νέρχεται στις 23 - 26 δραχμές, 
το πληρώνει η ΔΕΗ και μάλι-. 
στα σε πολύτιμο συνάλλαγμα. 
Βέβαια τα έσοδα της ΔΕΗ πάλι 
από τον ελληνικό λαό προέρ­
χονται...

Έτσι κάθε μήνας που περνά 
η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρι­
σμού (βλέπε Έλληνας κατανα­
λωτής) χρεώνεται με περίπου 
185 εκατ. δραχμές από την α­
σύμφορη λειτουργία των αερο­
στροβίλων.

Δηλαδή τα τελευταία 3 χρό­
νια αυτή η χρέωση ανέρχεται 
σε 5, περίπου, δις.

Κι όσο συνεχίζεται η χρησι­
μοποίηση των αεροστροβίλων 
το ποσό θα αυξάνεται αφού 
μέσα στους 2 πρώτους μήνες 
του 1987 θα εγκατασταθεί στα 
Χανιά μία ακόμη μονάδα, που 
θα έλθει από το Λαύριο, ισχύος 
35 MW. Τότε από τα 241 MW 
τα 130 θα είναι από τη λει­
τουργία των αεροστροβίλων,

ATM Ο ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ
ΚΑΙ ΝΤΗΖΕΛΟΜΗΧΑΝΕΣ

Ας δούμε όμως τι γίνεται με 
τις ατμοηλεκτρικές μηχανές, που 
ήδη λειτουργούν, και τι με τις 
ντηζελομηχανές, που πρόκειται 
να εγκατασταθούν.

Κοινό σημείο και των δύο εί­
ναι ότι καταναλώνουν μαζούτ. 
Όι ατμοηλεκτρικές μονάδες έ­

χουν ειδική κατανάλωση 300 
γραμμάρια ανά KWH. Είναι πο­
λύ οικονομικότερες από τους 
αεροστρόβιλους και το κόστος 
της κιλοβατώρας είναι γύρω 
στις 7 δραχμές.

Ακόμα μικρότερο θα είναι το 
κόστος των ντηζελομηχανών 
(γύρω στις 6 δραχμές την κιλο­
βατώρα) αφού θα έχουν ειδική 
κατανάλωση 200 γραμμάρια α­
νά KWH.

Από την παράθεση και μόνο 
των παραπάνω στοιχείων ο α­
ναγνώστης μπορεί μόνος του 
να αντιληφθεί πόσο ασύμφορες 
είναι τελικά αι αεροστροβιλικές 
μονάδες.

Και αυτό που πρέπει να ση­
μειωθεί είναι ότι οι αεροστρό­
βιλοι, υπό φυσιολογικές συνθή­
κες, λειτουργούν ως εφεδρικές 
μονάδες κι όχι ως μονάδες βά­
σης, που είναι σήμερα.

Με τον περιορισμό λοιπόν 
αυτών των τελευταίων μονάδων 
και τη λειτουργία των ατμοη- 
λεκτρικών και των ντήζελ μηχα­
νών καταλαβαίνει κανείς πόσο 
μπορεί να μειωθεί το κόστος 
της κιλοβατώρας (KWH) και να 
δοθεί φθηνό ηλεκτρικό ρεύμα 
στον ελληνικό λαό.

• ΑΥΡΙΟ: Μιλούν οι εκ­
πρόσωποι της ΔΕΗ Κρή­
της και της Ένωσης 
Εργαζομένων.

Αλ. Α. Ανδρικάκης

I
 ΑΣΦΑΛΕΙΑ! - ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ;
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Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87 JΤηλ. 229984 — 225084 ί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρα 9 π.μ. 

40θήμιερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) της αγαπημένης μας

Η ΑΠΟΨΗ ΤΟΥ ΙΑΤΡ. ΣΥΛΛΌΓΟΥ
ΣΤΟ ΘΕΜΑ ΤΩΝ ΝΤΗΖΕΛΟΜΗΧΑΝΩΝ

Υποβαθμίζεται ολόκληρη η περιοχή
ΑΠΟ τον Ιατρικό Σύλλογο Η- χύρρυθμη ανάπτυξη τα τελευ-

ρακλείου μας στάλθηκε το 
παρακάτω έγγραφο στο ο­
ποίο διατυπώνεται η άπο­
ψη του Ιατρικού Κόσμοι) 
στο θέμα της εγκατάστα­
σης και νέων ντηζελομηχα­
νών στα Λινοπεράματα.

ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ έχει ως εξής:
Από καιρό παρακολουθούμε 

το θόρυβο που έχει δημιουργη- 
θεί γύρω από την απόφαση της 
Δ.Ε.Η. να εγκαταστήσει νέες 
ντηζελομηχανές στα Λινοπερά-

ταία ιδίως χρονιά. Μιας ανά­
πτυξης που σίγουρα δεν έχει 
ακόμη εξαντλήσει τα περιθώ­
ριά της.

Αντί λοιπόν να προγραμμα­
τίζουν οι υπεύθυνοι της ΔΕΗ 
την μεταφορά και των τωρινών 
εγκαταστάσεων σε μακρυνή και 
ακατοίκητη περιοχή, όπως θά 
’πρεπε, μελετούν την επέκτασή 
των, περιπλέκοντας ακόμη πε­
ρισσότερο το πρόβλημα που ή­
δη υπάρχει. Μπορεί βέβαια η 
προτεινόμενη λύση να είναι πιο

ΦΩΤΟ ΒΙΟΛΕΤΑ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 180

ί Τηλ. 241622 — Ηράκλειο
I

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 10 ΗΜΕΡΕΣ

Από 21)12 — 31)12)86

> Ψωνίζοντας τα είδη για γάμο από το κατάστημα

> μας, σας προσφέρουμε δωρεάν το ενοίκιο του

! Νυφικού.

I ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Τριάδας Σγουροκεφάλι 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μαρκουράκη.
Τα παιδιά: Αντωνία και Μάρκος Κοντογιάννης, Ιωάννα και 
Αλεξ. Φλουρής, Κατερίνα χα Ζ. Ασσαριωτάκη, Ελένη και 
Χριστόδουλος Κτιστάκης, Μαρίνα και Κων)νος Μαστρογιαν 
νόκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνιια, τα ανίψια.

.Λ*

τσι ο αριθμός των απασχολου- 
μένων σήμερα στις Μινωικές 
Γραμμές, σε στεριά και θάλασ­
σα, θα φθάσει τα 800 άτομα.

«Τα παραπάνω νούμερα», ση­
μείωσε ο κ. Κληρονόμος, «πι­
στεύω ότι είναι, αντικειμενικά, 
εκπληκτικά όταν λάβει κανείς υπ- 
όψη του, ότι πραγματοποιού­
νται μέσα σε μια περίοδο επι­
δεικτικής αποχής του ιδιωτικού 
τομέα από κάθε είδος επένδυση.

Οι πρόσφατες επενδύσεις έγι­
ναν δυνατές χάρη:
— Στα ιδιαιτέρως ικανοποιητι-
κά 
της 
που 
ρος

οικονομικά αποτελέσματα 
χρονιάς που τελειώνει και 
οφείλονται κατά μεγάλο μέ- 
στις χαμηλές τιμές των καυ

δραχμών, χορηγούν έκπτωση 
50ο) ο επί της τιμής του εισιτη­
ρίου σε όλους τους φοιτητές 
και σπουδαστές.

Ακόμα, σύντομα θα ανακοι­
νωθεί η χορήγηση αριθμού υ­
ποτροφιών σε Κρήτες φοιτητές 
του Π.Κ., αφού ολοκληρωθούν 
οι απαραίτητες συνεννοήσεις με 
τις Σχολές.

Σε άλλο σημείο της ομιλίας 
του ο κ. Κληρονόμος τόνισε ό­
τι οι σχέσεις διοίκησης και προ­
σωπικού μπορούν να χαρακτη- 
ρισθούν σαν περίπου άριστες, 
ενώ οι μισθολογικές και άλλες
παροχές των 
αρκετά πάνω

εργαζομένων είναι 
από τις συνήθεις.

ματα. Και με το δικαίωμα που συμφέρουσα οικονομικά για τη
«χπορρέει από την ευθύνη που 
έχομε για την προστασία της 
Δημόσιας Υγείας αποφασίσα­
με τη σύντομη αυτή παρέμβα­
ση.

ΔΕΗ. Δεν είναι όμως η 
συμφέρουσα για το λαό 
πόλης μας. Κι αυτό είναι 
ρίως που μετρά για μας.

πιο 
της 
κυ-

ΕΛΕΝΗΣ ΜΠΟΡΜΠΑΝΤΩΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Καίτη Μπορμπαντωνάκη, Ιωάννης 
και Αλίκη Χατζάκη, Αντώνιος και Μαρία Κριτσωτάκη, Μύ 
ρων και Σκεβούλα Κριτσωτάκη, Μαρία χα Ζαχ. Κριτσωτά- 
κη. Μιχαήλ και Αγγέλα Τζουγανάκη. Οι λοιποί συγγενείς. ■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΨΩΜΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Ψωμά, Στυλιανή Ψωμά, Ποπη και Γε 
ώργιος Κριτσωτάκης.
Τα αδέλφια: Εμμαν. και Όλγα Ψωμά, Βιολέττα και Δημήτρί 
ος Ψωμάς, Μαρία Ψωμά, Ιωάννης και Γιαννούλα Ψωμά.
Οι λοιποί συγγενείς.

σιμών.
— Στη συνετή διαχείριση και 
τον ορθολογικό προγραμματι­
σμό, και
— Στην ανοχή και υπομονή που 
έχουν επιδείξει οι μέτοχοι της 
Εταιρίας, αρκούμενοι σε πενι­
χρά μερίσματα επί σειρά ετών, 
διευκολύνοντας έτσι τη Διοίκη­
ση στην υλοποίηση των επενδυ­
τικών της προγραμμάτων. Εντε­
λώς συνοπτικά, μπορούμε να α­
νακοινώσαμε, ότι τα καθαρά, 
προ αποσβέσεων, κέρδη της Ε­
ταιρίας θα πλησιάσουν, στην 
οικονομική χρήση που τελειώ­
νει τώρα, τα 1.500 εκατ. δρχ. 
έναντι 610 περίπου της περισυ- 
νής χρήσης».

Συνεχίζοντας ο πρόεδρος του 
Δ.Σ. των Μινωικών Γραμμών υ­
πογράμμισε, ότι πίστη της Ε­
ταιρίας είναι πως οι αντικειμε­
νικοί της στόχοι έχουν υλοποι­
ηθεί μέσα σε μια 10ετία «και 
μάλιστα κάτω από αντίξοες συν­
θήκες (πετρελαΊ'κή κρίση, οι­
κονομική ύφεση)».

Αναφερόμενος στην προσφο­
ρά προς το κοινωνικό σύνολο 
σημείωσε πως συμπαραστέκο­
νται σε κάθε αληθινά πάοχοντα, 
προσέφεραν κάθε είδους βοή-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από το Τμήιμα Τροχαίας Ηρα­
κλείου ανακοινώνεται ότι την 
Δευτέρα 22 Δεκεμβρίου', στους 
κεντρικούς δρόμους της πόλης κυ 
κλοφορούν τα αυτοκίνητα που ο 
αριθμός τους λήγει σε 1, 2, 3, 
4 και 5.

Την Τρίτη 23 Δεκεμβρίου τα 
αυτοκίνητα που αριθμός τους λή 
γει σε 6, 7, 8, 9, κιαι 0.

Το Τμήμα Τροχαίας

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Το ΔΩΡΟ ο αριθ. 137190
Στην χθεσινή τελευταία ημέρα 

των διαδοχικών κληρώσεων του 
Εθνικού Λαχείου ο αρ. 137190 
κερδίζει το δώρο των 80 εκατομ. 
και οι τυχερές χιλιάδες είναι οι: 
118,137 και 150.

Και ο κ. 
λήξε:

«Όπώς θα

Κληρονόμος κατέ-

έχετε ήδη αντιλη-
φθεί, χάρις στη συνεργασία Δι­
οίκησης και εργαζομένων, χά­
ρις στη σωστή και επιστημονι-
κή 
και 
έχει 
σει,

οργάνωση, με τη βοήθεια 
της μηχανογράφησης που 
από αρκετό καιρό ξεκινή- 
τη συνετή και χρηστή δια-

χείριση και τη συμπαράσταση 
των μετόχων μας, οι ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓιΡΑΜίΜιΕΣ έχουν δημιουργήσει 
τέτοιες και τόσες προοπτικές 
παραπέρα εξέλιξης και επέκτα­
σης των δραστηριοτήτων τους 
και σε άλλους τομείς, που και 
οι πιο αισιόδοξοι από τους ι­
δρυτές της Εταιρίας δεν θα 
μπορούσαν να φαντασθούν ότι 
ήταν δυνατό να δημιουργηθούν 
μέσα σε τόσο μικρό χρονικό 
διάστημα».

ΜΕΓΑΛΗ ΖΩΟΚΛΟΠΗ

ΣΤΟ ΜΕΣΟΧΩΡΙΟ

Μεγάλη ζωακλόπή έγινε προχθές 
τα ξημερώματα στο Μεσοχωριό.

Αγνωστοι δράστες μπήκαν σε 
περιφραγμένο χώρο στην αγροτι 
κή θέση «Αρκαλσκέφαλο» κι έκλε 
ψαν 63 πρόβατα ιδιοκτησίας τουι 
Δημ. Κατσαπρακάκη.

Από μάντρα που βρισκόταν 
στην ίδια περιοχή κλάπηκαν επί 
σης πέντε πρόβατα και έξι αρνιά 
που ανήκαν στο Ν.ικ. Λουκάκη κά 
τοικο Ροτασίου Μονοφατσίου.

ΑΝΑΒΕ ΦΩΤΙΑ

ΚΑΙ ΚΙΝΔΥΝΕΨΕ

ΝΑ ΚΑΕΙ ΖΩΝΤΑΝΟΣ

Σοβαρά εγκαύματα υπέστη ο

Δεν είναι πρόθεσή μας η τε­
χνολογική ανάλυση του θέμα­
τος. Και δεν θα θίξομε την οι- 
κονομικοτεχνική του πλευρά. Κι 
αυτό γιατί αναγνωρίζομε πως 
δεν είμαστε αρμόδιοι αλλά και 
γιατί κανένας <χπό τους αρμό­
διους δεν είχε την ευαισθησία 
να μας ενημερώσει υπεύθυνα γι’ 
αυτά. Και τώρα στην ουσία του 
προβλήματος. Οι εγκαταστά­
σεις της ΔΕΗ έχουν ήδη υπο­
βαθμίσει την ποιότητα της ζω­
ής στα Λινοπεράματα και τις 
γειτονικές περιοχές που έχουν 
φαλκιδεύσει το τμήμα τούτο 
που είναι η πιο εκτεταμένη και 
πιο προσφερομένη περιοχή για 
την επέκταση της πόλης στο 
γύρω χώρο. Μιας πόλης με τα-

Και κάτι ακόμη γενικότερο 
αλλά επίκαιρο που οι τεχνο- 
κράτες της ΔΕΗ φαίνεται να 
λησμονούν. Η τεχνολογία με τη 
φανταστική εξέλιξή της έχει 
μπει στη ζωή όλων μας και την 
έχει τροποποιήσει στην πλειο­
νότητα τουλάχιστον, των περι­
πτώσεων, ευεργετικά. Δεν θα 
πρέπει όμως ρ σημερινός άν­
θρωπος να αναθέσει στους τε- 
χνοκράτες της την ευθύνη της 
απόφασης για τον τρόπο ζωής 
του. Θα πρέπει να κρατήσει το 
προνόμιο αυτό για τον εαυτό 
του. Και αυτό είναι κάτι που 
συχνά παραγνωρίζεται.

Ο Πρόεδρος 
Εμμ. Σμυρνάκης 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Νικ. Χαριτάκης

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
παρουνάκης Κυριάκος, επιχειρ., 
Καράτζης Μιλτιάδης, επιχειρ., 
Μηλιαράκη Ιωάννα, δικηγόρος, 
Πασπάτης Αλεξ., Πλεύρης 'Μα­
νόλης, μηχανικός, Ροκαδάκης 
Γρηγόρης, γιατρός, Στραταρι- 
δάκης Γιάννης, τ. Δ)ντής Ενώ- 
σεως Αρχανών και Φωτεινάκης 
Βαγγ., μηχανικός.

ΧΩΡΙΣ ΙΣΟΡΡΟΠΙΕΣ 
ΤΟ ΝΕΟ ΣΧΗΜΑ 
ΚΑΙ ΜΕ ΝΕΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ

Πολιτικοί παρατηρητές που
παρακολουθούν από κοντά τις 
εξελίξεις στη Νέα Δημοκρατία, 
σχολιάζοντας χθες το νέο σχή­
μα, εξέφρασαν την άποψη ότι 
σ' αυτό δεν διατηρούνται οι 
λεπτές και ίσως αναγκαίες ισορ­
ροπίες οι οποίες υπήρχαν πριν.

Ο χειρισμός ωστόσο του νέου 
σχήματος φέρεται να έγινε από 
τον ίδιο τον κ. Κεφαλογιάννη και 
με την πλήρη κάλυψη του κ. Μη 
τσοτάκη. Ανώτερο στέλεχος του 
κόμματος πσυ ρωτήθηκε χθες επι 
βεβαίωσε την πληροφορία αυτή 
προσθέτοντας ότι επρόκειτο για 
ένα «δύσκολο θέμα ο χειρισμός 
του οποίου ήταν ιδιαίτερα λε­
πτός και δύσκολος».

Έγκυρες πληροφορίες αναφέ­
ρουν παράλληλα ότι πριν κλείσει

η λίστα των νέων μελών της Ν£ 
ρωτήθηκαν τόσο ο κ. Γαλενιανός 
όσο και οι κ.κ. Αγγελιδάκης και 
Ματζαπετάκης οι οποίοι δεν φέ 
ρονται να εξέφρασαν αντιρρή­
σεις.

Η επιλογή των νέων προσώπων 
φαίνεται να έγινε κατά ειδικότη 
τα προβάλλοντας κυρίως νέα πρό 
σωπα.

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ
ΑΠΟ ΠΑΛΙΟΥΣ

Το νέο σχήμα πριν ακόμη συγ 
κροτηθεί και ανακοινωθεί επίση 
μα αποτελεί ήδη το σημείο τρι 
βής με αιχμή τους αντιρρησίες 
της λύσης.

Η πλευρά αυτή που φαίνεται 
να συγκροτείται από πρώην μέ 
λη της ΝΕ χαρακτήρισε χθες το 
νέο σχήμα «δεξιόστροφο».

Οι ίδιοι επίσης επέμειναν στην 
άποψη ότι παραμερίστηκαν τα 
παλιά στελέχη προς χάρη των νέ 
ων αλλά και ότι δεν διασφαλίστη 
κε η συνέχεια από την προηγού 
μενη Ναμαρχ. Επιτροπή.

ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

ΤΟΥ ΛΥΚ. ΑΡΚ)ΧΩΡΙΟΥ

ΣΤΟΝ ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Δημ. Καραγιαννάκης 84 ετών 
συντ)χος του ΟΓΑ όταν ενώ προ 
σπαθούσε να ανάψει φωτιά σε 
ξύλα μέσα στο σπίτι του1 στην 
Πόιμπτα «άρπαξαν» τα ρούχα.

Η φωτιά έγινε αντιληπτή από 
γείτονες (ο 84χρονος ζούσε μό 
νος) οι οποίοι τον μετέφεραν στο 
Βενιζέλειο σε άσχημη κατάστα­
ση.

ΟΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ

ΣΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ

Αμφιβολίες σχετικά με τη γε

Τελούμε την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Γουρνών Μαλεβ. 40θήβερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου και μητέρας

ΚΛΕΙΩΣ ΚΑΣΣΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Κασσωτάκης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρία Αλέξη, Λίτσα και Κώστας 
Κορνηλίου. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Λ. Χερσονήσου, ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Π. ΓΙΑΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αννα Γιαλούρη.
Τα παιδιά: Γεωργία Γιαλούρη, Παντελής Γιαλούρης.
Οι γονείς: Γεωργία Τσαγκαράκη, Μιχάλης και Σοφία Τσαγ
καράκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

νίκευση σ όλο τον κλάδο των κα 
ταστηματαρχών τουριστικών ει­
δών, της υποχρεωτικής καταβο 
λής εγγύησης ώστε να αποφεύγε 
ται η ασυνέπεια κάποιων σε ότι 
αφορά την έγκαιρη αποστολή 
των εμπορευμάτων την ποιότητα 
την τιμή πώλησης κλπ., εκφράζει 
με έγγραφο του προς τη Δ)νση 
Κρήτης του EOT το Επαγ. και 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο. Οπως 
τονίζεται το μέτρο θα συντελέ 
σει στη συμμόρφωση ορισμένων 
ασυνεπών, όμως είναι άδικο να 
αφορά το σχέδιο τής καταβολής 
της εγγύησης όλους τους επιχει 
ρηματίες τουριστικών ειδών.

Ανοικτή επιστολή στον υπουρ 
γό Παιδείας κ. Τρίτση έστειλε 
χθες το Ιδμελές Συμβούλιο των 
μαθητών ταυ· Λυκείου Αρκαλοχω 
ρίου.

Στην επιστολή αναφέρονται 
τα βασικά αιτήματα των 310 μα 
θητών πόυ είναι η λύση του στε 
γαστικού προβλήματος, η δημι 
συργία εργαστηρίου Χημείας και 
Φυσικής, η ουσιαστική λειτουρ 
για της βιβλιοθήκης του σχολεί 
ου, η αύξηση του κρατικού προ 
'υπολογισμού, η κατοχύρωση 
της ελεύθερης έκφρασης στο σχο 
λείο κλπ.

Γίά την ικανοποίηση των πα 
ραπάνω αιτημάτων οι μαθητές έ 
καναν μονόωρη αποχή στις 15 Δε 
κεμβρίου.

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ
ΑΠΟ ΒΟΗΘΕΙΑ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΣΚΟΤΩΣΕ 90χρονη

ΓΥΝΑΙΚΑ

Τραγικό θάνατο βρήκε η 90- 
χρονη Ευαγγελία Τσαγκαράκη κά 
τοικος Βουτών όταν ενώ προσπα 
θούσε μέσα στο χωριό να δια 
σχίσει κάποιο δρόμο, την παρέ 
σύρε Ι.Χ. φορτηγό αυτοκίνητο 
που οδηγούσε ο Γιώρ. Ξενάκης 
36 ετών.

Όπως αναφέρεται σε άνακοϊ 
νωση της Αστυν. Δ)νσης το ατύ 
χημα συνέβη όταν το αυτοκίνή 
το, λόγω υπερβολικής ταχύτη­
τας, ξέφυγε από την πορεία του 
και μπήκε στο αντίθετο ρεύμα 
κτυπώντας την άτυχη γριούλα. 
Το συμβάν έγινε το απόγευμα 
της Πέμπτης.

Λέγεται Μαρία Σκέντζου, είναι 
εφτά χρονώ και πάσχει από μια 
δύσκολη δερματική πάθηση από 
την οποία η οικογένεια της πρέπει 
να τη θεραπεύσει. Δεν υπάρχουν 
όμως τα οικονομικά μέσα (Η οι 
κογένέια έχει 6 παιδιά). Στην Ε­
θνική Τράπεζα έχει ανοιχθεϊ ο υπ’ 
αριθ. 641805-84 λογαριασμός 
γΓ αυτούς που θέλουν να βοηθή 
σσυν. Η διεύθυνση της Οικογένει 
ας είναι Λεωφ. Καλοκαιρινού, β' 
αδιέξοδος 11, για όσους θα ήθε 
λαν να προσφέρουν οποιαδήπο 
τε βοήθεια.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Σε ανεγειρόμενεζ πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ



Σάββατο 20 Δεκεμβρίου 1986
ΣΕΛΙΔΑ 4η « Π Κ Τ Ρ I Σ »

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην περιοχή έναντι Γερμανού 
το εργοστάσιο, Μ. Αλεξάνδρου 
Το8, καινούργιο κτίριο. Τηλέφ. 
289.270 — 237465.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον α’ και β’ 
όροφο δύο ενιαίοι χώροι των 
65 τ.μ. και ένας των 25 τ.μ., 
κατάλληλοι για γραφεία και ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο
289434.

(Ε 679) 1—15

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στις 
Σχολές ΟΑΕΔ, οδός Χριστομι- 
χάλη Ξυλούρη, 2 δυάρια κατάλ­
ληλα και για φοιτητές. Τηλέφ.
287293.

(Ε 877)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—5 
επιπλωμένα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε 4όροφη οι- 
δοκομή στην πλατεία Αγ. Αικα­
τερίνης ο α' όροφος εμβαδού 
320 τ.μ. και ο δ' όροφος εμβα- 
δοϋ 260 τ.μ. Έκαστος όροφος 
είναι ενιαίος και αδιαμόρφωτος. 
Πληροφορίες τηλ. 282631.

(Ε 802) 1—10

δωμάτια με ατομικό ντους στην 
περιοχή Αμμουδάρα για την 
χειμερινή σαιζόν (μέχρι 1)4) 
87), 10.000 δρχ. τον μήνα. Τη­
λέφωνο 821.322.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 και
281015.

(Ε 753) 1—15

(Ε 876) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
κυρίων δωματίων, 90 τ.μ., με 
βοηθητικούς χώρους στην οδό 
I. Κονδυλάκη 77, α’ όροφος, 
έναντι Γυμνασίων θερίσου. Τη­
λέφωνο 232431.

(Ε879) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για κοπέλα γκαρ 
σονιέρα στον Πόρο σε καινούρ­
για πολυκατοικία. Πληροφορίες 
τηλ. 283471.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα, ευρύχωρο, σε α' όροφο, 
Λ. Κνωσού, με κεντρική θέρ­
μανση κλπ. Τηλ. 232474.

(Ε 863) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά 
στάση Μιλτιάδη (Σορβόλου 4) 
διαμέρισμα 1ου ορόφου 100 τ. 
μ. με δύο υπνοδωμάτια, απο­
θήκη και πάρκιγκ. Τηλ. 28368Γ

(Ε 801) 1—10

(Ε 878) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 250 τ. 
ιμ. επί της Αρχιεπισκόπου ΜΙα- 
καρίου 11. Πληροφορίες 8-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ημι­
τελές, επί της συμβολής τριών 
οδών: Γ. Παπανδρέου, Δρακο- 
ντοπούλου και Νταλιάνη, εμβα­
δού 170 τ. μέτρα και 70 μ. πα­
τάρι, κατάλληλο για έκθεση ε­
πίπλων, ειδών υγιεινής, αυτοκι­
νήτων κ.λ.π. Πληροφορίες τηλ. 
241154 — 288695 — 228923.

(Π 40) 1—3

τηλ. 237073.
(Έ832). 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-5 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 221.170 — 251995 
— 282289'

1—1

ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΠΑΤΩΜΑ

1

θα τα βρήτε στο Κατάστημα

ΥΙΟΙ Ε. ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
Οδός 1866, αρ. 71 

Τηλ. 280535

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο ι­
σόγειο κατάστημα 500 μ2 κα­
τάλληλο για οιαδήποτε χρήση 
εις Γέφυρα Κατσαμπάι. Όπισθεν ■ 
ξενοδοχείου « Εβανς» επί της 
Λεωφόρου Κατσαμπά - Λιμένος. 
Πληροφορίες τηλ, 250.522 — 
250.706.

(Ε 844) 1—5 '
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα στην περιοχή ΤΑΛΩΣ. 
Πληροφορίες τηλ. 0894 - 22323'

(Ε 861) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ. 2 δώμάτια, 
κουζίνα, λουτρό σε ρετιρέ στο 
κέντρο της πόλης, Τηλ. 282191.

(Ε 858) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι πριν την ■ 
Σχολή ΟΑΕΔ. Πληροφορίες τη- ■ 
λέφωνο 711292' ’

(Ε 856) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια 
γκαρσονιέρα πολυτελούς κατο- ■ 
σκευής γ’ όροφος 35 τ.μι. στην

Κονδυλάκη. Πληροφορίες 
τηλ. 258'413'

( Ε 860) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοι­
κία 3 κυρίων δωματίων και βοη- · 
θητικούς χώρους με αυλή και 
κήπο και δύο ανεξάρτητες εισό­
δους, Μονής Πρέβελη 98 και Ε- 
θνι>κής Αντιστάσεως 76. Πλη­
ροφορίες 09.00-15.00 εντός 
και 228578 09.00-14.00.

(Ε 857) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 επιπλωμένα 
δωμάτια, με κεντρική θέρμαν­
ση, ηλιακά, κουζίνα και λου­
τρό (νεόκτιστη οικοδομή), για 
φοιτήτριες ή εργαζόμενες. Τηλ. 
223020 — 226528 — 227817.

(Ε 864) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 21)2 
σάρι στην οδό Αργυροκάστρου 
72 και Χίου γωνία, με ηλιόθερ- 
μο. Πληροφορίες τηλ. 243566.

(Ε 859) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη θέση Μασταμπά, Τηλέφωνο 
232040.

(Ε 855)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθος να έχει γνώ­
σεις για τοποθέτηση επίπλων 
κουζίνας. Πληροφορίες τηλέ­
φωνο 237475, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ 897) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα, άνδρες- 
γυναίκες, για την προώθηση 
πρωτότυπων ειδών. Μεταξύ αυ­
τών και το μαγικό μπρικάκι. 
Πληροφορίες οδός 1821, αρ. 91, 
τηλ. 282470 — ΒΕΛΟΣ Ο.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα- 
φετέρια - PUB «AQUARIUS», 
θεοτοκοπούλου 21, έναντι ξε­
νοδοχείου «Κάστρο». Πληροφο­
ρίες εντός από 9-12 μηκ Μι­
σθός ικανοποιητικός.

(Ζ 957) 1—7

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τοποθετήσεις

DECOR ΔΩΡΕΑΝ

ι Ταχεία εξυπηρέτηση

Γ. ΦΥΖΑΡΑΚΗΖ — Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

ί
Οδός 1. Μητσοτάκη 2 (Λιμάνι) 

Τηλ. 280505

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ
ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ ΤΕΜΠΛΑ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ

ΑΠΟ:

ΤΣΙΜΕΝΤΟ - ΜΟΛΤΑΝΟ - ΓΥΨΟ

Αναλαμβάνομε επίσης:

ΠΑΡΑΘΥΡΑ - ΔΕΣΠΟΤΙΚΑ - ΘΡΟΝΟΥΣ

ΤΑΧΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

% ΛΟΓΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ

Ξηροποτάμου 7 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 

Τηλ. 250-815

I ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
«VALENTINO»

£

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί για απο­
γευματινή βάρδια. Πληροφορί­
ες τηλ. 225247.

(Ζ991) 1—2

(Ζ990) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο προς αγο­
ρά εντός σχεδίου. Τηλ. 231011.

(Ζ965) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για ΚΑΦΕ 
- PUB για βραδυνή απασχόλη­
ση (από 6-2 μ.μ.), Πληροφο 
ρίες τηλ. 282298 μετά τις 6 μψ;

(Ζ 988) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΙΕΡΣ αξιοποιώντας τον

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεισποινίς για 
να εργασθεί σαν ντήλερ καλ­
λυντικών με πολύ καλή προμή­
θεια. Τηλ. 282612, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ 980) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από βιοτεχνία χώρος 
εγκατάστασης στην περιοχή Η­
ρακλείου, εμβαδού 250 - 300 τ. 
μ., ανεξάρτητος από κατοικία. 
Τηλέφωνο 0841 - 28563, Άγιος

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά φιάλη υ­
γραερίου 25άρα. Τηλ, 227557.

(Ζ 983) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος Ανωτάτης 
Γεωπονικής για συνεργασία ή 
επί μισθώ. Πληροφορίες τηλ. 
221491 ΟΠό 9-3 μ.μ., κ. Γιώρ­
γο.

(Ζ 984) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε βιοτεχνία καλύ- 
ματα· - κουκούλες και αξεσουάρ 
αυτοκινήτων συνεταίρος ή συ- 
νεταίρα με μικρό κεφάλαιο για 
επέκταση βιοτεχνίας. Τηλέφωνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια κοπέλα για το 
μπαρ του εστιατορίου μας. Τη­
λέφωνο 286338.

(Ζ12) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ- 
γασθεί στην καφετέρια - PUB 
«ELYSEE». Μισθός ικανοποιη­
τικός. Γία περισσότερες πληρο­
φορίες στο κατάστημα από 6 - 
12 μ.μ., παραπλεύρως ΟΤΕ, ο­
δός Κοπετόν Χαραλάμπη 1.

(Ζ 994) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΙΕΡΟΨΑΛΤΗΣ:
Η ενορία Εληάς Πεδιάδος ζη­
τεί ιεροψάλτη δεξιού χορού. 
Βασική προϋπόθεση η απλή 
προ’υ’πηρεσία αυτού σε άλλο 
I. Ναό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
77Γ426, ώρες 7-10 μ.μ.

(Ζ 974) 1—9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CELICA ST
σε αρίστη 
νο από το

(Π 963) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
οικοπεδική

κατάσταση, ηλεγμέ- 
ΚΤΕΟ. Τηλ. 280505.

στη θέση «Φοινικιά» 
έκταση 8 περίπου

Νικόλαος. 
(Ζ981)

285274.
(Ζ 982) 1

1—5 ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

στρεμμάτων με πυροχές νερού, 
ηλεκτρικού ρεύματος και κτιρια- 
κές εγκαταστάσεις 700 τ.μ., κα­
τάλληλη για εγκατάσταση βιο­
μηχανίας, βιοτεχνίας κ.λ.π. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252009,

(Π 927) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρονών κομμένα έτοιμα· για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό. 
Τηλ. 221536 ώρες καταστημά­
των και 281785.

(Π 16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: RESTAURAN - TA- 
VERNA - BAR πλήρως εξοπλι­
σμένο, χωρητικότητας 800 α­
τόμων εις τουριστική περιοχή 
Σταλίδος σε τιμή ευκαιρίας. Τη-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ-
ελεύ&ερο χρόνο σας επισκεφθή- ρία να εργασθεί πρωινή βάρ-
τε το πρατήριό μας. Στην οδό. 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ- 1 
σουμε οδηγίες, και πληροφορίες! 
για τα είδη μας που είναι αν-ί 
δρικά, γυναικεία;,, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες,: φόρμες, νυκτι- 
ικά, ράμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες , γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα. κ.λ.π.. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 987) 1—50
ΖΗΤΕΙΤΑΙ. κοπέλα για βραδυνή 
εργασία στην καφετερία «ELI­
TE», λεωφ. Ικάρου 190. Τηλέφ.
227190.

(Ζ978) 1—6

Τηλ. 226536 - 7.
(Ζ 985) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ-Β λέφωνο 255521, 10-1 το πρωί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για ανατρε­
πόμενο αυτοκίνητο με απαραί­
τητη προ'υ'πηρεσία σε χωμα- 
τουργικές εργασίες. Τηλ. 244166 
— 253568.

(Ζ 995) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 239319.

(Ζ 998) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια 
για τήρηση βιβλίων Δ' κατη­
γορίας. MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ, γεω­
πόνος, Λ. Παπαναστασίου 120, 
τηλ. 239406.

(Ζ 996) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες σερβιτό­
ρες στην καφετέρια ΗΧΩ», θε­
ρίσου 52. Πληροφορίες βραδυ- 
νές ώρες μετά τις 6 μ.μ. Τηλ. 
253121.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι ή 
5άρι ή μονοκατοικία προς αγο­
ρά μέσα στην πόλη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239319.

(Ζ999) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός για ) 
μια μελέτη μιας μεγάλης ί 
δεξαμενής. Πληροφορίες 
τηλ. (081) 252287.

(Ζ997) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ράμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία - παιδικά. 
Άμεση εξυπηρέτηση από το 
πρατήριό μυς στο Ηράκλειο,
Τηλ. 258413.

(Ζ896)

ΔΩΡΑ - ΜΠΙΖΟΥ - ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ 

Πλούσια συλλογή 

Τιμές γνωριμίας.

Σας περιμένουμε 

Ευχαριστώ

Ικάρου 111, Πόρος, Ηράκλειο

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
ΜΑΡΑΚΗΣ

Γεύση - Ποιότητα 

ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 

για γόμους, αρραβώνες, γενέθλια, βαφτίσεις.

Λ. Κνωσού 113 — Τηλ. 238407

ΠΩΛΗΣΗΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ - ΑΝΔΡΙΚΕΣ

«ΖΩΗ»
Ενημερωμένη πάντα, στην 

τελευταία λέξη της Μόδας 1987 

Οδός Κονίτσης 32 - ΠΟΡΟΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαραπλά- 
στη για το ζαχαροπλαστείο SW­
EET HOUSE, Κυκλάδων 64. Τη­
λέφωνο 254014.

(Ζ973)
ΑΠΟ βιομηχανία επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχν. ξυ­
λουργοί, επιπλοποιοί και βοη­
θοί τους. Προσφέρονται πενθή­
μερος εργασία, απεριόριστο ύ­
ψος αποδοχών ανάλογα με την 
προαφερομένη εργασία. Τυπο­
ποιημένη παραγωγή. Μόνιμη 
εργασία ή και εποχιακή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227427, κ. Κώ- 
τση Ιωάννη, ώρες 8-4,

(2 911)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 300- 
500 τ.μ. περιοχή Σώπατα (Αγ. 
Γιάννη και πέριξ Στάνης). Πλη­
ροφορίες τηλ. 741971 από 7- 
10 μ.μ.

(Ζ 986) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
κοσμήματα, δερμάτινα, εσώ­
ρουχα, πιζάμες, φόρμες, μπουρ-
νούζια, 
τότυπη 
ζει τα 
και σε

κουβέρτες. Ακόμα πρω- 
συσκευή που καθαρϊ- 

πάντα μέσα στο σπίτι 
πολύ καλές τιμές κρύ-

σταλλα, ταψιά σνοξείδωτα, σετ 
φαγητού κλπ. Μεγάλες προμή­
θειες, πριμ, δώρα, Πληροφορί­
ες τηλ. 256287 ή 256334'

(Ζ 839)

ΛΕΩΝ
ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΟΥ ΞΕΡΕΤΕ ΝΑ ΖΗΤΕ ΤΗ ΝΥΧΤΑ 

ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

ΓΛΕΝΤΙΣΤΕ ΑΛΗΘΙΝΑ
Με τους: 

ΛΟΥΜΑΚΟ Μ. ΒΕΡΟΥΤΗ 
Μπουζούκι

Α ΑΝΤΡΟΥΤΣΟΣ
Ρεζερβέ: 234074

δια και δύο κοπέλες για την 
νυκτερινή βάρδια από την κα- 
φετέρια - πιτσαρία - PUB πο­
λυτελείας «KRI - KR1», Εθνικής 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 220757 
— 228354 — 224726.

(Ζ732) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε σου- 
βλατζίδικο, Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως 87. Τηλ. 223374'

(Ζ 964) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συντρο­
φεύει ηλικιωμένο ζευγάρι. Πα­
ρέχεται και ανεξάρτητη στέγη 
δωρεάν. Τηλ. 232.866.

(Ζ 958) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σε συμφέρουσα τιμή κατάστημα 55 τ.μ. με πατά­
ρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, έναντι 
ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» τηλ. 284065 και 284275.

Γ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργα­
στήριο ζαχαροπλαστικής. Μό­
νιμη απασχόληση. Πληροφορί­
ες στο τηλέφωνο 238641.

ΤΑ COROLLA 1300 CC, μοντέ-g 6-8 απόγευμα, 
λο '81, σε αρίστη κατάσταση. —

(Ζ 993) 1—5

Τηλ. 228897 — 222191.
(Π 11) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο 560 τ.μ. εξ αδιανεμήτου, 
Κάτω Γούβες, έναντι ξενοδο-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μεγάλα ε- 
λαιόδενδρα προς αγορά. 
Τηλ. (081) 252287.

. (Ζ992) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τε 
χνίτης Επιπλοποιός, από 
την ΕπιπλοποΓΓα Μανου- 
σάκη, πληροφορ. τηλ. 222
082, 233636. 

(Ζ979) 1—10

χείου «Αφροδίτη», 
ες τηλ. 223019.

(Π 13)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο

Πληροφορί-

1—7 
φορτηγάκια

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομκ>ΰχ&, της ασφάλτου, 

πλάτους Ο μ., προι, παλοία Κ *ΤΕΕ, ■ 'πχιυρσ, 

Τηλ. 221765.

3 ALFA
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΔΩΡΩΝ

Για σας που γνωρίζετε την αξία την αμεσότητα και την 
αποτελεσματικότητα της προβολής μέσω ενός Διαφημιστι 
κοΰ Δώρου, αναλαμβάνουμε να σας Διαφημίσουμε με Δια­
φημιστικούς Αναπτήρες, Στυλό, Σταχτοδοχεία, Μπρελόκ, 
Ρολόγια τοίχου, αυτοκόλλητα, Σπίρτα σε μεγάλη ποικιλία 
και πολλά άλλα δώρα που προβάλλουν την Επιχείρησή σας.

Με ένα τηλέφωνο σας θα σας έλθει ο Αντιπρόσωπός μας 
για να σας δειγματίσει.

Τηλέφωνο: 257261 — 226823 κ. Μιχάλη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα —
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο.
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ -Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ».

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
Τηλ.: 227154 — 221847

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Για όσες κυρίες θέλουν να γυαλίσουν τα παλιά τους χρυσα­
φικά. Τα γυαλίζουμε, και τα παίρνετε σε 5 λεπτά, ΔΩΡΕΑΝ. 

Πλ. Κορνάρου 46,1ος όροφος

Η DELTA INTERNATIO­
NAL LTD. Ζητεί δια τις 
κάτωθι σειρές προΊον- 
των, Εμπορικούς Αντιπρο 
σώπους. Κεφάλαιο απαραί 
τητο. Μόνον σοβαρές προ 
τάσεις, α) Παιδικά είδη 
(παιχνίδια - ηλεκτρονικά) 
β) Αθλητικά είδη, γ) Είδη 
αυτοκινήτου. Πληροφορ. 
οδός Σμύρνης 29 β’ όρο­
φος. Τηλ.: ώρες κατ)των 
220715, απόγευμα 288289

(2971) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική κα 
τασκευαστική εμπορική ε 
ταιρεία για μόνιμη απα­
σχόληση, υπάλληλος χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώ 
σεις με. άδεια οδηγού αυ­
τοκινήτου και γραμματι­
κές γνώσεις οπωσδήποτε 
Δημοτικού, θα προτιμη­
θούν άτομα Τεχνικών Σχο 
λών ή με σχετική εμπειρία 
σε εγκαταστάσεις. Απαραί 
τητο βιογραφικό σημείω­
μα και συστάσεις. Δεκτές 
μόνο σοβαρές υποψηφιό­
τητες. Τηλ. 282567 από 
9.00—11.00 π.μ.

(Ζ967) 1—4

ΚΕΝΤΡΙΚΟ Ξενοδοχείο 
πόλης Ηρακλείου ζητά υ­
πάλληλο υποδοχής με 
προ'υ'πηρεσία και καλή 
γνώση δύο τουλάχιστον 
ξένων γλωσσών (απαραι- 
τήτως Αγγλικά). Πληροφ. 
10—12 π.μ. τηλ. 242153.

(Ζ963) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Ωρά 
ριο συνεχές. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Αποτανθείτε 
Λυόμενα Σπίτια Κοσμάς 
Σταυρακαντωνάκης, Λ. 62 
Μαρτύρων, Κόμβος Γιό- 
φυρο τηλ. 250861.

ΠΕΖΩ και TOYOTA και οικόπε­
δα· στη θέση Μαραθίτη το ένα 
ιμε δύο προσόψεις. Τηλ. 232641.

(Π 12) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
SPRINT 1300)79, εξτρά ζαντο- 
λάστιχα, σπόιλερ, ραδιοκασετό­
φωνο κλπ. Τηλ. 258126.

(Π 15) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Πλυντήριο INDE­
SIT, Θερμιοπομιπός DAV0' 2,5 
KW σε αρίστη κατάσταση. Τι­
μή 40.000 μαζί. Τηλ. 233040’

(Π 961) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 
361 μ2 γωνιακό με άδεια oimch 
δομής, 805 μ2 στον Πόρο, 400 
μ2, 459 μ2 και 490 μ2 όλα γω­
νιακά στην στάση Περτσελάκη, 
219 και 300 μ2 κοντά στην Πα- 
ναγίτσα, 400 μ2 γωνιακό στον 
Μιχαήλ Αρχάγγελο, 50 μ2 γω­
νιακό στην Αλικαρνασσό κα»

(Π17) 1—6
ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ πωλεί ψυγείο 2 
μέτρα, ελαφρά μεταχειρισμένο. 
Πληροφορίες τηλ. 229051 - 2.

(Π 18) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ, στα νότια πα­
ράλια, στην περιοχή ΛΕΝΤΑ, 
παραλιακά οικόπεδα, μικρά (ΙΟ 
στρέμ.) και μεγάλα (40 στρέμ., 
100 στρέμ., 30ο στρέιμ.). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282687.

(Π 6) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ­
ρια - DISCOTHECK στις Άνω 
Αρχάνες. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 0897)22727,

(Π 20) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΨΥΓΕΙΑ μεταχει­
ρισμένα:
— θάλαμος ξύλινος κρεοπω­
λείου σε τιμή αυκαιρίας.
— θάλαμος μικρός για, πολλές 
χρήσεις.
— Ψυγεία μπαρ - καφενείου, 
— Ψυγείο προβολής κρεάτων- 
αλλαντικών - τυροκομικών.
— 'Καταψύκτης 2 μ. και πολλά 
οικιακά ψυγεία.

Όλα σε αρίστη κατάσταση 
και καλές τιμές, Τηλ, 234.353.

(Π 21) 1'—21
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προς τον 
Άγ» Ιωάννη Χωστό, Μαλάδες, 
σε ύψωμα, 150 μ. από την ά-

πολλά κομμάτια των 200 μ2§ σφαλτο, μόνο 2.000 δρχ. το 
στην ίδια περιοχή και 500 μ·2 0 τ.μ. Τηλ. 255.994 — 255.759.
■εντός οικισμού στον Άη Γιάν-™ (Π T9) 1>—6
νη. u ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί μισό, μάρκας
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) S DATSUN. Πληροφορίες τηλέφ., 
300 μ2 στο Αριφάκι, 224 μ2 στοκ 253758'
Καλοψούζι και πολλά κομμάτια 1 (Π946) ι—6
στον Αη - Γιάννη και την Στά-1 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου: 
νη. Β καρέκλες, τρία τραπέζια για κα-
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 74 μΖστιςΙφέ, και δύο εξάγωνια τραπέζια

Πατέλλες μόνο 4.Θ00.000, 110 
μ2, 100 μ2, 92 μ2 στο Μάστα- 
μπά από 73 χιλ. το μ2, 65 μ2 
Χίανιώπορτα μόνο 3.700.000

ξύλινα με τσόχα για χαρτιά. 
Πληροφορίες τηλ. 236624.

(Γϊ 882) 1—10

και 100 μ2 ολοκαίνουργιο στη | ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό-
θέρισσο 80 χιλ. το· μ2.
ι Ο2γΕ8
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 70 μ2 μαζί 
και ο αέρας στο Καμαράκι, 40 
μ2, 55 μ2 και 57 μβ στα Ψαρά­
δικα, ολοκαίνουργιο τετραόρο- 
φο κτήριο στην Έβανς, σω­
στές επενδύσεις.
— ΑΓΡΟΤΟΟΙΚΟΠΕΛΑ στο Μα 
ραθίτη από 1500 δρχ. το μ2, 
στον Καρτερό από 1000 δρχ. 
το μΖ, στο κέντρο Βάτσινά 
στους Μαλάδες πάνω στο ύψω­
μα που κτίζονται βίλες 4151 μ2 
μόνο 850 δρχ. το μ2.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έ- 
βιαΥς 68, τηλ. 241145.

(Π 971) 1—3

p λης, διαμερίσματα των 5 και 4 
H δωματίων πωλούνται σε τιμή 

μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα, Τηλ, 283934,

(Π 678) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ XT 125, DR 250, 
SR 250, SR 125 και HONDA 
πάπιες 50 CO. Ακόμη ψυγείο 3 
μέτρων επαγγελματικό με κα­
τάψυξη και1 ψυγείο δύο μέτρων 
δίχως κίατάψυξη. Καφετιέρα ε­
παγγελματική διπλή και πλατώ 
καοι τοστιέρα. Τηλ. 226425.

(Π 951) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γαλοπούλες ντό­
πιας παραγωγής, χονδρικώςκαι 
λιανικώς. Τηλ. 255521.

(Π 948) 1—,6

a. 1—10(Ζ969)1—18

1—15

ΑΝ ΕΙΣΤΕ:

1—5(Ζ989)

1—15

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

1—25

Άνω των 20 ετών, τελειόφοιτος Λυκείου, δραστήριος, 
φιλόδοξος,

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΕΝΕΧΥΡΙΑΖΩ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑΖΩ

Παλιά χρυσαφικά, ασημικά, βίντεο, τηλεοράσεις, στερεο­
φωνικά, παλιές αντίκες, δόντια χρυσά. Για οποιαδήποτε α­
νάγκη σας, επισκεφτείτε μας.

Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος

ΤΟΤΕ, ΚΑΝΕΤΕ
Για μια από τις 5 θέσεις MANAGER της ΕταΊρείας.
Γιο μια από τις 10 θέσεις Στελεχών παραγωγής της Εταιρίας

Για προσωπική επαφή κ. Βασιλάκη, πλ. Καλλεργών 23 
πάνω από την Τράπεζα Κρήτης.

Η αγγελία αφορά άνδρες και γυναίκες.

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΆΛΕΞΑΚΗΧ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Από σοβαρή εμπορική ε­
πιχείρηση ηλεκτρολογι- 
κού υλικού ζητούνται: 
α) Υπάλληλος πωλητής. 
β) Υπάλληλος γενικών κα 
θηκόντων απόφοιτος σχο 
λής λογιστών ΤΕΙ ή άλ­
λης ανωτέρας ή ανωτάτης 
εμπορικής σχολής. Πληρ. 
μόνο με προσωπικό ραν­
τεβού ώρες καταστημά­
των. Τηλ. 253888 - 9.

ΚΑΚΟΥΔΑΚΗΣ
Στην παραλία ΤΟΜΠΡΟΥΚ — Τηλ. 289021

Τώρα, το φαγητό, ο καφές και το παγωτό 
ετοιμάζονται μπροστά σας.

Πρώτοι στην ποιότητα και στις τιμές 
ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΜΑΣ 

και ζεσταθείτε στο τζάκι μας.
ΖΗΤΕΙΣΤΕ τη σαλάτα του «Καίσαρα» 

Δοκιμάστε τον καφέ και το παγωτό μας. 
Όλα γίνονται μπροστά σας 

στην ΤΑΒΕΡΝΑ ΚΑΚΟΥΔΑΚΗ, στο ΤΟΜΠΡΟΥΚ 
Για να ξέρετε τί τρώτε.

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

,©
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 50 CC σε 
αρίστη κατάσταση, 110.000 
δρχ. Μονο μετρητοίς. Πληρο­
φορίες Αθανάσιο Αγιόπουλο, 
ιΜαλεβυζίου 7.

(Π 44) 1—5
ΜΕΤΑΞΥ Μασταμπά και θερί­
σου, στην οδό Δαμασκηνού, 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 τ.μ. με 
πρόσοψη 20 μ. Πληροφορίες 
τηλ. 284155, ώρες γραφείου.

(Π 43) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Χερσόνησο εις Α- 
νισαρά απόσταση 300 μέτρων 
από θάλασσα και 200 μέτρα α­
πό ξενοδοχείο «Ωκεανίς» οικό­
πεδο 5.200 τετρ. μέτρων. Τηλ. 
230593 — 230604.

(Π 3) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, 1300 CC, 
μοντ. ’78, σε υπέρ κατάσταση. 
Δρχ. 1.500.000 λόγω ανάγκης. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253202.

(Π 7) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βίντεο σε χαμη­
λές τιμές. Τηλ. 226536 - 7.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
'76, σε αρίστη κατάσταση, με 
ευκολίες πληρωμής. Τηλέφωνο 
257368'

(Π 998) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GALANT 
1600, μοντ. '78, σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 253202'

(Π 6) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στη θέ­
ση Μιαραθίτη 1) Αμπέλι σουλ­
τανί 9 στρέμματα και 2) Ελαιό- 
φμτο με 125 και άνω μικρομέ­
γαλα δένδρα και μια αγροικία 
χωρίς στέγη. Τηλ. 288541.

(Π 990) ι—8
ΠΟΥΛΑΩ 12 λεκάνες βιτρουβίτ 
χαμηλής πιέσεως με καζανάκι 
πορσελάνη, ελαφρώς μεταχειρι­
σμένες. Μόνο 6.000 δρχ. εκά- 
στη. Τηλ. 222115 — 236451.

(Π 923) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Λ. 
Δημοκρατίας εκτάσεως 700 τ. 
μ. ή και μικρότερης έκτασης σε 
άρτιο και οικοδομήσιμο οικόπε­
δο. Πληροφορίες τήλ. 231647, 
απογευματινές ώρες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλόσομπα ειδι­
κής κατασκέυής και το οπτικοα- 
κουστικό σύστημα GLOR1PHON 
αγγλικό, αμεταχείριστο, σε πο­
λύ καλές τιμές. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 256252.

(Π 31) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της ε­
θνικής οδού περιοχή Αγίας Πε­
λάγιος, κατάλληλο για πρατή­
ριο βενζίνης. Πληροφορίες τηλ. 
281638 από 7-10 μ.μ.

(Π 26) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων σε κεντρικό σημείο της πό­
λης. Τηλ. 285407, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 27) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο β' 
όροφο μονοκατοικίας 21)2 δω­
ματίων και ο μισός αέρας, επί 
της θερίσσου, γωνιακό. Πλη­
ροφορίες στο τηλέφ. 236.566, 
μετά τις 4 το απόγευμα.

(Π 24) 1—10

(Π 1) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ: Πωλείται στο Λι­
μάνι Χερσονήσου καφετέρια - 
ΣΝΑΚ - ΜΠΑΡ πλήρως εξοπλι­
σμένο, αποτελούμενο απο υπό­
γειο, ισόγειο μπαρ, πατάρι με­
τά βεράντας και κουζίνας συνο­
λικού εμβαδού 200 τετρ. μέ­
τρων. Άπαντα καινουργή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230593-230604.

(Π 2) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα φορητή καθα­
ρού πετρελαίου ΤΟΥΟΟυΝ! χρη 
σιμοποιημένη έξι μήνες στην τι­
μή των 15.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251213’. κ. Περάκη.

(Π 5) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται από ιδιώ­
τη ALFA ROMEO BERLINA 
1750 CC από ΟΔΔΥ, σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
250677 από 3-6 μ.μ.

(Π 10) 1—6
ΕΙΣ ΠΕΡΙΟΧΗ Σταλίδα πωλεί­
ται έκταση 2.890 τ.μ. Τιμή λο­
γική. Πληροφορίες κ. ή Καν Α- 
νυφαντάκη, τηλ. 0897)61361 α­
πό 5 μ,μ. και μετά.

(Π 964) 1—5
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
MINI MARKET KAVA, έναντι 
εισόδου «ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ». Τηλ. 
224152, ώρες καταστημάτων.

(Π 956) 1—7
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων σε κεντρικό 
δρόμο. Τηλ. 224.152, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 957) 1—7
ΚΥΡΙΑ πωλεί σερβίτσιο πιάτων 
68 τεμ. Γερμανίας, 60 τεμ. πο­
τήρια Βοημίας με χειροποίητο 
σκάλισμο, 72 τεμ. μαχαιροπή- 
ρουνα επίχρυσα Σολίγκιεν Γερ­
μανίας. Όλα μαζί 85.000 δρχ. 
Εντελώς αμεταχείριστα. Τηλέφ. 
251553.

(Π 953) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στον 
Εσταυρωμένο στον δρόμο προς 
τις Βούτες από δύο μέχρι πέ­
ντε στρέμματα. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, επικοινωνία με εθνικό 
δρόμο Ηρακλείου - Χανιών. Σε 
τιμή εξαιρετικά, χαμηλή. Πλη­
ροφορίες Γ. Φιτσοδασκαλάκης, 
τηλ. 286471 — 243538.

(Π 936) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό BMW 315 
μοντέλο '82, σε καλή κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 241340, 
ώρες καταστημάτων,

(ιΠ958) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
ΛαΊ'κής Τέχνης, 30 μ- από το 
Μουσείο, οδός Σαπουζιέ 4, Μ0γ· 
νο σοβαρές προτάσεις. Πληρο­
φορίες στο κατάστημα από 10-
5 μ,μ.

(Π 947) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη: 1) Αυ­
τοκίνητο FORD MERGE. 2) 
FIAT 126. Τιμές λογικές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251660 - 238279'

(Π 942) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 16 
TRF (11 ίπποι), μοντέλο '85, σε 
αρίστη κατάισταση. Δρχ. 3.150. 
000. Πληροφορίες τηλ. 250943 
8.30-13.00 και 250706 6-8 
μ,μ.

(Π 941) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι μισού 
τόννοιυ KIAMASTER και μια 
κλούβα MITSUBISHI σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
288634.

(Π 7) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο γωνιακό, 
προνομιούχο, έκτασης 550 τ.μ. 
στη θέση θέρισσος, οδός Πα- 
λαιοκάπα, μεταξύ πολυκατοικί­
ας 66-58. Πληροφορίες τηλέφ. 
284687, κ. Δέσποινα.

(Π 835) 1—10

(<Π 924) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, 100 τετρ. μέτρων, δια­
μπερές, σε πολυκατοικία Ακαδη­
μίας 77 (έναντι ζαχαροπλαστεί­
ου Εμπειρίδη) στο Μασταμπά. 
Πληροφορίες το πρωί πριν τις 
9, το μεσημέρι 2 - 5 και τρ βρά­
δυ μετά τις 9 στο τηλέφωνο 
224743.

(Π 934) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 8 στρεμμά­
των περίπου στην τοποθεσία 
Μαραθίτη. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας πλήρως εξοπλισμένη ατού 
Κόκκινη το Χάνι, έναντι νέου 
ξενοδοχείου EOT. Πληροφορίες 
τηλ. 0891)41265 από 5-8 μ.μ.

(Π 4) 1—10

0897)31536.
(Π 887) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι έ­
ναντι Λυκείου θηλέων, Λ. Δη­
μοκρατίας, στην καταπληκτική 
τιμή των 55.000 δρχ. ο τ.μ., 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλέφωνο 
286029.

(Π 999) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή ταβέρνα στο 
Ηράκλειο'. Τηλ. 222540, ώρες 
καταστημάτων.

(Π 1000) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 325 τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη (Μεσαμπελι- 
ές). Τηλέφ. 236898 — 222989.

(Π 997) 1—7

I

ΜΙΚΒΒΕ ΑΠΈΑΙΕϋ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, άρτιο, οι­
κοδομήσιμο, τ.μ. 300 στο κέν­
τρο περιοχής Κηπούπολης, σε 
λογική τιμή. Επίσης πωλείται 
ο πρώτος όροφος οικοδομής 
στην περιοχή Χανιώπορτας τεσ­
σάρων δωματίων, κουζίνας κ. 
λ.π. αντί δρχ. 3.000.000 Δεκτή 
και ανταλλαγή. Πληροφορίες 
στην Κηπούπολη οδός Στρ. 
Γλυκοπούλου 22, στο ανώγειο.

(Π 32) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στην πε­
ριοχή Πατσίδες στη θέση «Γε- 
ροντόμυλος», 500 μ. από το χω­
ριό. Έχει έκταση 4 στρεμμά­
των, έχει ένα κτίσμα καινούρ­
γιο 204 τ.μ. με 250 
ροζακί υποστηλωμένα. 
ρό και με δρόμο. Τηλ.

(Π 28) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φορίες τηλ.

(Π 29) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

τηλέφωνο.
254641.

επιβατικό

κλήματα 
Φως, νε- 
222016. 

1—3 
,Πληρο-

1—3 
«Μερσε-

ντές» σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 234549, ώρες καταστημά-
των.

(Π 25) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 216 M2 στη 
Φοίνικας 33 στο Μασταμπά. 
Τιμή 3.500.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες εντός, Φοίνικας 33, κ. 
Σπουρδαλάκη Γιάννη ή Γιώργο.

(Π23) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200
κυβικά, σε 
από πρώτο 
χος δεκτός.
751996.

(Π 22) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

αρίστη κατάσταση 
χέρι ιδιώτη. Έλεγ- 
Πληροφορίες τηλ.

1—3 
μονοκατοικία 100

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΟΝΟ
Ηλιακοί θερμοσίφωνες 

SIEMENS, από 97.000. 
θερμοσυσσωρευτές SIE­
MENS από 46.000. Τοπο­
θέτηση δωρεάν. Πληροφ. 
κ. Καστανά κη τηλ. 224-
505.

(Π732) 1—Ό

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα κατασκευή επιμελημέ­
νη, θέρη προνομιούχος. 
Πληροφ. Δημ. Καπετανά 
κης Πολ. Μημανικός, τηλ. 
221727.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη, εντός 
οικισμού, προνομιούχο γωνια­
κό οικόπεδο. Πληροφορίες τηλ. 
242223 και 227633.

(Π 987) , ■ 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU COUO- 
RE, μοντέλο '79, ατρακάριστο, 
με μηχανή πρόσφατα επισκευα­
σμένη, καθαρό χωρίς σαπίλες. 
Τιμή 450.000 δρχ. Τηλέφωνο 
226115.

(Π 996) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY, μοντέλο '83, 
χρώμα λευκό, σε πολύ καλή κα­
τάσταση. Πληροφορίες Σαρρής 
Βασ., τηλ. 227001 — 239016.

τ.μ. περίπου στου Μπεντεβή. 
Πληροφορίες τηλ. 0841)28328 
— 28446.

(Π 889) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός διαμερί­
σματος 95 τ.μ. α' ορόφου με 
άδεια οικοδομής και ο αέρας με 
ανεξάρτητη είσοδο στον Ξερο- 
πόταμο (δίπλα στο πρατήριο
ΜΙΣΚΟ). Πληροφορίες 
711526 ώρες 7-9 π.μ.
11 μ.μ.

(Π 888)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

τηλέφ, 
και 6τ

1—-10
DISCO

(Π 994) 1—6

(Π862) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ελαιουργείο 
πλήρες, κλασσικού Τύπου 
με 2 υπερπιεστήρια 16 ιν 
τσών, 2 διαχωριστήρες, 
αποφυλλοτήριο κλπ. εξαρ 
τήματα. Τηλ. 224455.

(Π853) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφβ 
ρίες τηλέφ. 237644. τις 
πρωινές ώρες.

15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικι,πκής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ' τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π694) 1—28

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SU 
ZUKI SC 40 F 600 κ. εκ. 
καινούργιο με 5000 χλμ. 
μοντέλλο 1986 λίγων μη­
νών, λόγω αγοράς μεγαλυ 
τέρου, διακόσιες χιλιάδες 
φτηνότερα από την τιμή 
του. Πληροφ. τηλ. 223-
214.

(Π898) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (αυ 
. τοκίνητα, αντ)κά, ελαστι 

κά, ασφάλειες) Λ. 62 Μαρ 
τύρων 81 και ενοικιάζεται 
το ακίνητο. Τηλ. 254566 
από 8 π.μ. — 2 μ.μ.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο πλή­
ρως εξοπλισμένο, λόγω αλλαγής 
'επαγγέλματος. Τιμή 700.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
250035 — 250060.

(Π 995) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ :Φούρνος (4 λαμα­
ρίνες), μίξερ 40άρι, βραστήρας. 
Πληροφορίες κ. Γιώργο, τηλέφ.

στον ύΑγιο Νικόλαο (Λιμάνι). 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250717.

(Π 959) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί με 
οψυγιά, εκτάσεως 2.400 μέτρων 
στην Ελιά Πεδιάδος σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 224680.

238407.
(Π 989) 1—6

(Π 897)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείριση 
RIA-PUB περιοχή 
Πλήρης εξοπλισμός, 
ρίες τηλ. 244326'

(Π 859)

1—6 
CAFETE- 
Σταλίδα. 

Πληροφο-

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσάπια μοντέλο '77, 
μάρκας OREST1AN. Πληροφο­
ρίες τηλ. 751591 — 751907.

(Π 991) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 φούρνοι ηλεκτρι 
ικοί, χωρητικότητας 4 λαμαρι­
νών 40 X 70 και στόφα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
223773 — 222105.

(Π 992) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI σε 
πολύ καλή κατάσταση, ηλεγμέ- 
νο από ΚΤΕΟ, σε συμφέρουσα 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 239047, 
καθημ. 4-5 μ.μ.

• (Π 993) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIAG- 
GIO, παπάκια YAMAHA, HON­
DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT 
125 CC. Τηλ. 224919,

(Π 716) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διπλά γωνιακό οικό­
πεδο στην περιοχή Καμίνια 
(Μιχ. Αρχαγγέλου και Πριάνσου 
γωνία) εκτάσεως 430 τ.μ. με 
κάλυψη 70ο)ο, κατάλληλο για 
μαγαζιά κλπ. Επίσης ενοικιάζε­
ται τετραόροφη οικοδομή ολό­
κληρη ή μεμονωμένα (200 τ,μ. 
ο κάθε όροφος) στην περιοχή 
ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ, οδός Καποδι- 
στρίου 15. Πληροφορίες τηλέφ. 
287768, ώρες καταστημάτων.

(Π 965) 1—6
ΣΤΑΛΙΔΑ: Επί της εθνικής ο­
δού πωλοϋνται δύο καταστή­
ματα μαζί ή χωριστά, 2.500.000 
δρχ. το ένα, Τηλ. 232.800.

(Π 944) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στην πό­
λη 3αρι και 5αρι. Πληροφορίες 
τηλέφ. 287992 και το βράδυ 
238139 — 242539.

(Π 832) 1—5
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 2άρια ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ στο Κομμένο Μπεντέ­
νι. Τηλέφ. 287992 και βράδυ 
238139 — 242539.

(Π 833) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη έ­
ναντι Κολυμβητηρίου στο Γιό- 
φυρο. Τηλ. 220921 — 222806 
— 287567.

(Π 973) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ανδρικών ενδυμάτων σε κεντρι­
κό σημείο της πόλης με εξασφα­
λισμένη πελατεία. Τηλ. 254336.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 38 πολυθρόνες κα- 
φετέριας, τραπέζια μικρά - με­
γάλα, 1 βιτρίνα μεταλλική με 
κρύσταλλα 2X0,80 ύψος 1,05 
καθώς και τραπέζιο (εστιατο­
ρίου). Όλα σε αρίστη κατάστα­
ση .Τηλ. 230121 (ευκολίες).

( Π 843) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 242330.

(Π 908) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα CRESKY 15. 
000 θερμίδων ενός έτους. Πλη­
ροφορίες τηλ. 258317.

(Π 986) ί—2

(Π 974) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες. 
Χαμηλές τιμές. Πληροφορίες

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ: Ψυγεία - κουζίνες 
- πλυντήρια - ηλεκτρικά μοτέρ - 
αυτοματισμοί. Τηλ. 237417.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη, οδός Αγ. Μηνά 15, α' 
όροφος. Τηλ. 281957.

τηλ. 220931 — 284506. 
(Μ 15)

(Δ12)
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ:

1—7 (Ε 875) 1—3

1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής παραδίδει μα­
θήματα Φυσικής, Χημείας και 
Μαθηματικών σε μαθητές Δη­
μοτικού, Γυμνασίου και Λυκεί­
ου. Τιμές λογικές. Πληροφορίες 
τηλ. 237474.

Όσοι κατάγεσθε από τη Θεσ­
σαλία, τη Στερεά και μένετε 
στο Ηράκλειο ελάτε να συμμε- 
τάσχετε στον υπό σύσταση 
σύλλογο. Τηλ. 254202 - 258492 
από 7-10 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους για εργαζόμενους η 
σπουδαστές. (Νεόκτιστη οικο­
δομή). Τηλ. 226528 — 223020

(Μ 14) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού και Γυ­
μνασίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
242508.

(Μ 16) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών - 
Φυσικής, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίνει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 221335.

(M3) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 5 ΔΑΣΚΑΛΑ με μεγάλη πείρα α-
και 6 δωματίων σε απαπερα-Ι 
τωμένη πολυκατοικία, εξαιρετι­
κής κατασκευής στο κέντρο του I 
Ηρα·κλείου (Ροδαμάνθους 5, έ­
ναντι Αγίου Μηνά). Πληροφο­
ρίες εντός, τηλ. 283695.

(Π 975) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, μοντ. '79 
και γιο πολύτεκνους, BMW 518 
μοντ. 83 και για πολύτεκνους, 
Μερσεντές 240 D μοντ. ’83 για 
ταξί. Τηλ. 226230.

ναλαμβάνει 
προβλήματα 
συνεννόηση 
4-5 μ.μ.

παιδιά που έχουν 
στη μάθηση. Για 

τηλέφωνο 232503,

(Δ 9) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι μαύρο κανίς, 
μεσαίου μεγέθους, με κομμένη
ουρά. Τηλ. 711303.

(Δ 10)
ΑΠΩΛΕΣΘΗ εντός ταξί 
της οδού Καλοκαιρινού

ή επί 
γυναι-

κείο πορτοφόλι χρώματος γκρι 
περιέχον 1500 δραχ. περίπου, 
ταυτότητα, δίπλωμια οδηγήσε- 
ως, άδεια οδηγήσεως αγωνιστι­
κού αυτοκινήτου. Πάρακαλξίται 
ο ευρών να κρατήσει τά χρή­
ματα και το πορτοφόλι και να 
ταχυδρομήσει τα έγγραφα εις 
την Μαρ. Φρούδα ράκη, Καγια-

( Π 841) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό I X. GA­
LANT 1300, ελεγμένο πρόσφατα 
από το ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 227592 και 283449.

(Π 950) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2.000 κότες (που­
λάδες) εμβολιασμένες σε τιμή 
ευκαιρίας, λόγω έκτακτης ονά- 
γκης. Τηλ. 255834 όλη την ημέ­
ρα, 250532 5-7 μ.μ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστη­
ριακή πείρα παραδίδει ιδίιαίτε- 
ρα μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου και Δέσμες 
μεμονωμένα ή σε γκρουπ. Πλη­
ροφορίες τηλ· 231089.

(Μ 9) 1-^
ΟΜΟΓΕΝΗΣ από Γαλλία με πτυ­
χίο Γαλλικών παραδίδει μαθή­
ματα Γαλλικών σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Τηλέφωνο 
250.171 (από 5-7 μ.μ., δίδα 
Ειρήνη).

(M2) 1—6

ίΠ 939) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπε­
δο 4 στρεμμάτων περιοχής Προ 
φήτη Ηλία Γουβών, απέχον 300 
μέτρα περίπου από την θάλασ­
σα, πλησίον ξενοδοχείου «ΚΑ­
ΛΥΨΩ». Πληροφορίες τηλέφω-

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Χημικός - Μηχα­
νικός, Αγγλικού Πανεπ-ιστημίου, 
παραδίδει ιδιαίτερα· μαθήματα 
μεμονωμένα ή σε γκρουπ μέχρι 
και 3 ατόμων. Τηλέφ. 287526, 
8 πψ. — 2 μ.μ.

(Μ 7) 1—3

και 227817.
(Ε 694) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—15 

μονοκατοικία
ΛΟΥΕ με βοηθητικούς χώρους, 
περιοχή Αγ. Αικατερίνης Πα- 
τελλών. Τηλ. 0891)22649'

(Ε 843) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτροκομπινέ στο κέντρο της 
πόλης. Τηλ. 283930 και 282880 
και 283279.

(Έ 84θ) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι με βοηθητικούς χώρους στον 
Ξεροπόταμο προς Κρέτα Μπητς, 
Τηλ. 711323.

(Ε 839) 1—6
μπή21, Τ.Κ. 71201, Ηράκλειον. ' ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωμα-

(Δ 996) 1—και χωλ, πλησίον «Πανα-
ΕΚΛΑΠΗΣΑΝ 2 σκυλιά ΓιούραΜγίας Σταυροφόρων», Μαχαιρή- 
γκέκας. Όποιος δώσει πληρο-Βδων 6. Πληροφορίες τηλέφωνα 
φορίες θα αμειφθεί. Τηλ. 237161" 287206 — 283506, ώρες κατα-
κ. Ιωάννη Ζαχαριουδάκη.

(Δ 999) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό διόροφο 
σπίτι 6 δωματίων με τζάκι, με­
γάλο υπόγειο, πιο κάτω από τα 
Λιοντάρια, Χάνδακας 57 (κατάλ 
ληλο και για επαγγελματική 
χρήση. Τηλ. 286746.

(Ε880) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κοινό μπάνιο και κουζίνα για 
εργαζόμενους. Τηλ. 233040.

(Ε 881) 1—2

νο 0897 -
(Π 96) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
- Βιάννοιυ,

41201 Γουβών.

στην Ψαρή Φοράδα 
εντός οικισμού, οι-

κόπεδο ιμε εληές εκτάσεως τεσ 
σερόιμισι στρέμματα επί της α·

στήμάτων.
(Ε 852) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, οδός Αριστείδου 5, Κατσα- 
μπά. Τηλ. 221628.

(Ε 854) 1—8

ΠΩΛΗΣΕΙΣ j
ΔΙΑΛΥΣΗ νοικοκυριού: Πωλού- 
νται φθηνά μια πολυθρόνα, κα­
ρέκλες, ράντζο, σόμπα υγραε­
ρίου και διάφορα κουζινικά.; 
Διεύθυνση: Μεραμβέλου 13. Η­
μέρα επίσκεψης Σάββατο και 
Κυριακή 11-12 π.μ.

ΒΙΟΛΟΓΟΣ παραιδίδει μαθήμα­
τα Φυσικής - Χημείας σε παιδιά 
Γυμνασίου - Λυκείου και ανα­
λαμβάνει Βιολογία - Ανθρωπο­
λογία για β' Δέισιμη. Πληροφο­
ρίες καθημερινά 4-5 μ.μ., τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 286452.

(Ε873) 1—10

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος SETTER, 
χρώματος καφέ, 4 μηνών. Τηλ. 
241219 έως 16.00 και 236456 
από 16.00.

239047.
(Μ 8) 1—3

μαξιτής οδού. Τηλέφ. 242472 ?] ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τιά για σπουδαστές σε ςε 
νοοοχειο πολεως. Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 25006U.

ΙΕ747) 1—12
και 283188.

(Π 967) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
■καφενείου 
σμένος σε

1—415 ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζαχαροπλάστης και 
πλήρης εξοπλισμός 1ι πωλήτρια. Επίσης πωλούνται
ελαφρώς μοταχειρι- 

τιμή ευικσιρίιας. Πλη-
ροφορίες τηλ. 256612 από 8-3 
;μ.μ.

(Π 968) 1—6|
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια σε κεν- 
τρ'κώτατο σημείο του Αγίου Νι 
'κολάου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 0841)23404.

(Π 969) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Τηλέφω­
νο 287293.

(Μ 17) 1—5

μηχανήματα του καφέ. Τηλέφ. 
284891.

(Ζ1000) 1—2
ΥΠΕΡΓΌΛΑΒΟΙ, ΚΤΙΣΤΕΣ και 
ΣΟΒΑΤΖΗΔΕΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για 
1500 μ2 ορθότρυπα και 3000 μ2 
σοβάδες (σεντόνι χωρίς ανοί­
γματα και λαμπαδάκια) στο 
Τζερμιάδω. Πληροφορίες τηλέφ. 
284155, ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στην οδό Αντ. Καστρινάκη 
45. Πληροφορίες τηλ. 231236—
231724.

(Ε874) 1—2

(Ζ 1) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
οικοδομικό έργο (για καραγια- 
πί ή και με το κλειδί) καθώς 
και τεχνίτες ξυλοτύπου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284155, ώρες 
γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σοφίτα 2 δω­
ματίων με λουτροκομπινέ για 
εργένη, Λεβίνου 47, θερισος, 
κατά προτίμηση κυρία ή δε­
σποινίδα. Τηλ. 252801.

(Ε868) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 
τ.μ. επί της λεωφόρου Παπα­
ναστασίου. Τηλ. 234295.

(Ε869) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 10 στρεμ 
μάτων σουλτανί, 7 στρεμμά­
των κρεβατίνα και 2 περίπου 
στρεμμάτων αγρού (οψιγιά) με 
10 ρίζες ελιές στη θέση Κάμπος 
ΑΊ'τανίων. Πληροφορίες κ. Νίκο 
τηλ. 287'762 κάθε μέρια 6-9 
μ .μ. ■

(Π 984) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θερμοσυσσωρευτής 
SIEMENS 5 KW. Πληροφορίες 
τηλ. 228220 οικίας και 241308 
καταστήματος.

(Π 977) ” 1—6
ΣΤΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙ, σε μαγευτική 
θέση, δίπλα στο κύμα του Λυ- 
βικού Γίελάγους πωλείται έκτα­
ση οκτώ (8) στρεμμάτων, κα­
τάλληλη για ανέγερση ξενοδο­
χειακής μονάδας. Πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 236.186 και 
(0892) 42.315 και ώρες 3 μ.μ. 
έως 10 μ.μ.

(Π 978) 1—4

ΟΣΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ Γυμνα­
σίου - Λυκείου είναι Α­
ΔΥΝΑΤΟΙ στα ΜΑΘΗ­
ΜΑΤΙΚΑ μπορούν να πα­
ρακολουθήσουν κύκλο 

μαθημάτων που γίνονται 
σε μηνιαία βάση, με ει­
δική μεθοδολογία ασκή­
σεων. Τα μαθήματα γί­
νονται από πεπειραμένο 
καθηγητή με σαφήνεια 
καί μεταδοτικότητα, α­
φορούν δε, μόνο αδύ­
νατους μαθητές και όχι 
υποψήφιους δεσμών. Για 
περισσότερες πληρ. τηλ. 
233828 ή 287932.

(Ζ 2) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία 3άρια, 
ένα 21)2άρι διαμερίσματα και­
νούργια σε β’ όροφο πολυκα­
τοικίας επί των οδΖν Στερνιμά- 
χου - Βάρναλη και Φιλιππου- 
πόλεως. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 223977.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 'KAWASAKI 
KLR 600 ατρακάριστη, σε αρϊ- 
στη κατάσταση, με 10.000 χλμ. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλέφω­
νο 222626.

(Π 42) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Σε υπό ανέγερση οικοδομή 
επί της οδού Βιάννου και πλα­
τεία Ρωμανού, 200 περίπου μέ­
τρα πιο πάνω από το Ταμιευ­
τήριο επί υπερυψωμένου ισο­
γείου ένα δυάρι 45 M2 και μια 
γκαρσονιέρα 29 M2, τα οποία 
είναι κατάλληλα, λόγω θέσεως, 
και για επαγγελματική στέγη.
2) Σιδερένιες ντίνες, περτσινω- 
τές, χωρητικότητας τριών τόν- 
νων, για λάδι ή και νερό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 241154 - 288695.

1—3 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, κλούβα VW 1.600, 
καινούργια μηχανή σε καλή κα­
τάσταση. Τηλ. 228425.

(Π41) 1—3

(Μ 18) 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία α' και δ’ 
Δέσμης. Πληροφορίες τηλέφω­
να 253520 από 10.00—13.00 
και 2ΪΙΤΊΊ από 18.00—21.00.

(Μ 4) 1—4

(Ε872) 1—2

ΧΑΘΗΚΕ κυνηγόσκυλο από την 
περιοχή Γάζι, ράτσα Κούτσι- 
καλ, χρώματος γκριζόμαυρο, με 
κομμένη ουρά. Ο ευρών αμει- 
φθήσεται. Τηλ. 255483.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283150 - 238139.

(Ε 867)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—5 
ευρύχωρες

(Δ 11) 1—2

γκαρσονιέρες στην οδο Μονής 
Πρέβελης 99. Πληροφορίες τηλ. 
243903, ώρες 6-8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κα- 
τσαμπά, άρτιο, σε κεντρικό δρό 
μο. Πληροφορίες τηλ. 233640.

(Π 38) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα αερόθερμη 
KRESKI 15.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283471.

(Π 39) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ατμο- 
σίδερο με καζάνι σε αρίστη κα­
τάσταση και σε προσιτή τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 233640.

(Π 37) 1—3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ παντός τύ­
που ηλεΚτρολογιικές εγκαταστά­
σεις - μελέτες μέχρι 75 κιλοβάτ. 
Πληροφορίες τηλ. 250302.

(Δ 4) 1^1
ΔΙΔΕΤΑΙ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ οικό­
πεδο 400 περίπου τ.μ. με πσ- 
λαιά' οικία, περιοχή Μποδοσά- 
κειο. Τηλ. (01) 8028592.

(Δ 6) 1-5
ΧΑΘΗΚΑΝ σκυλιά στην περιοχή 
Μαλάδες ένα λυκόσκυλο και ένα 
Κοίχν'. Ενδιαφέρουσα αμοιβή. 
Τηλ. 223753.

(Δ 7) 1—5

(Ε 866) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Αλεξανδρείας 8, δίπλα στην 
πλατεία Ατσαλένιου. Εργένηδες 
αποκλείονται. Πληροφορίες εν­
τός.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της Νικ. Σταυ- 
ράκη 17 (πάροδος λεωφόρου 
Ακαδημίας) 2 διαμερίσματα σε 
τετραόροφη οικοδομή σε καλή

(Ε865) 1—3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ

Σμύρνης 29 (παραπλεύρως 
Κτηματικής Τράπεζας)

Τηλ. 257366 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Κτίσμα με διόροφο σκελετό 
100 τ.μ. κάθε όροφος επί οικο­
πέδου 200 τ.μ. στις Μεσαμπε- 
λιές σε τιμή ευκαιρίας.
2) Γραφείο πλησίον πλ. Κορ- 
νόρου 42 τ.μ. μόνο 2.500.000 
δρχ.
3) Οικόπεδο 300 τ.μ. στο 8ο 
χιλιόμετρο Ηρακλείου - Αρχα- 
νών 900.000 δρχ.
4) Έκταση 5 στρεμμάτων στα 
Μάλια περιφραγμένη με 2όρο- 
φο σπίτι 120 τ.μ. κάθε όροφος, 
1,5 στρέμμα θερμοκήπιο, οπω- 
ροφόρα δέντρα, δεξαμενές, με 
πρόσοψη επί ασφάλτου 75 μ., 
κατάλληλο για ανέγερση ξενο­
δοχείου ή άλλου συγκροτήμα­
τος σε συμφέρουσα τιμή.

Και πολλές άλλες περιπτώ­
σεις για να επενδύσετε τα χρή­
ματά σας.

Μεσιτικό Γραφείο 
Μ. Λιαπάκης

Σμύρνης 29 —■ Τηλ. 257366 
(Π 30) 1—3

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-
416.

(Π778) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευ­
καιρίας ξυλουργικό ερ­
γοστάσιο με όλα τα μη­
χανήματα σε αρίστη κα­
τάσταση (ολοκαίνουρ­
για) . Πελατεία εξασφα­
λισμένη.. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 081 - 222.370, κ. 
Χρήστο.

(Π 14) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Λοφούπο 
λη με θέα όλο το Ηρά­
κλειο, αγροτεμάχιο άρτιο 
οικοδομήσιμο. Τηλ. 242- 
853, 9—1 μ.μ.

(Π933) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλεί­
ται τριώροφη οικοδομή επί της 
οδού Κισάμου 34, που αποτε­
λείται από ισόγειο κατάστημα 
και ανώγειο οικία. Τιμή μονα­
δικής ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 227315 ή 01-9012155 α­
πό 6-9 μ .μ., κ, Φθένο,

(Π 635) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
2 ή 4 στρέμματα, 300 μ. από 
τη θάλασσα, με πανοραμική 
θέα, ανάμεσα Αγίας Πελαγίας 
και Μ&λπου Λυγαριίάς, κοντά 
στο ξενοδοχείο «ΠΑΝΟΡΑΜΑ». 
Πληροφορίες τηλέφ. 242338 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο.
φορίες 289.802.

(Π931)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται

Πληρο-

«Μερσε-
ντές» 1632 ανατρεπόμενο, ταξι­
νομείται και 1932, σε πολύ καλή 
κατάσταση, έτοιμο για δουλειά. 
Πληροφορίες τηλ. 284684.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Επιτυχία εξα­
σφαλισμένη. Πληροφορ. 
τηλ. 288249.

(Π 982) 1—10
(Μ13) 1—2

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Κοίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δυάρι 
μονοκατοικία κοντά στην πλα­
τεία Κορνάρου (Βαλιδέ Τζαμί). 
Πληροφορίες από 8 π.μ. έως 6 
μ.μ. Τηλέφωνο 236282.

(Ε871) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
παραπλησίον ΜήχανΊκής Καλλι­
έργειας με κοινή κουζίνα και 
λουτρό. Τηλ. 255.657.

(Ε 870) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια, 
οδός Αγ. Τίτου και Μιλάτου 
γωνία (έναντι Δημαρχ-ίας). Τη­
λέφωνα 287431 — 226619'

τιμή. Τηλ. 228745, 
γεύμα.

(Π 36)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 
δύο δωματίων με 
λουτρό στην οδό

5 - 9 από-

1—5 
διαμέρισμα 
κουζίνα και 
Τ ρυφίτσου

35. Τηλ. 237692 από 5-8.
(Π 35) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενυδρείο έπιπλο με 
βάση τραπέζι με πόδια τορνα- 
ριστά, λουστραρισμένο, κρύ­
σταλλα 8 χιλ., ευρωπα ϊ κό, δια­
στάσεις επίπλου 1,20 μήκος επί 
40 πόντους πλάτος με φωτισμό 
και πλήρη μηχανισμό στην τιμή 
των 60.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 243137 — 236801.

(Π 34) 1—10

221917.
(Π 855) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τουργία 
ΚΑΖΗ, 20

1—10 
ανεμόμυλος εν λει- 

φϊρμας ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
μέτρων. Αντλεί νερό

από 43 μέτρα βάθος. Φτερωτή 
230. Πληροφορίες τηλ. 227977 
ή 01)6463855.

(Π 958) 1—6
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουρτινόξυλα 
προς 1.200 δρχ., πολυθρόνες 
για καφετέρια καινούργιες προς 
2.000, μηχάνημα Ντονέρ και 
λάντζα για εστιατόριο και τα 
δύο 5.500, καινούργιο γραφείο 
για ΠΡΟ-ΠΟ 40.000 και πολ­
λά; άλλα είδη. Τηλ. 237473.

(Π 949) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός υπολο­
γιστής NEW BRAIN με μόνιτορ 
SANYO, εκτυπωτή SEIKOSHA 
καί κασετόφωνο NATIONAL. 
Τιμή 70.000 μετρητοίς. Τηλέφ.
223'143, μεσημβρινές και 
δυνές ώρες.

(Π 972)

βρα-

1—7

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα στο σπίτι, 
για μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Ειδική προετοι­
μασία για μαθητές Α' και 
Δ' δέσμης. Τηλ. 283482·

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε- 
γιμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπορτα - τηλ. 241753 
(Π 574) 1—50

ΜΠΕΜΠΕ
ΠΑΙΔΙΚΑ —ΕΦΗΒΙΚΑ ΤΑΒΟ

(Έναντι Β' Ταμείου)

ΟΔΟΣ ΤΡΙΦΥΤΣΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Μ10) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητές, 
προετοιμάζουν υποψή­
φιους 1ης, 4ης και 3ης 
δέσμης, αντίστοιχα, τε­
λειόφοιτους και αποφοί­
τους με ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή σε μικρά τμήμα­
τα. Ακόμη παραδίδονται 
μαθήματα σε μαθητές ό­
λων των τάξεων Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Τηλέφ. 
254123 — 283755.

(Μ 5) 1-4

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας), θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»: Ταχ. Θυρ. 17530 
-54009, θεσ)νίκη.

(Ε345) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
τ.μ. με πατάρι, δίπλα στο 
ΔΑΜ ΣΠΟΡ», Κονδυλά'κη 
Πληροφορίες τηλ. 252543.

(Ε 851)

(Δ967) 1—25

1—3 
130 

> «Α- 
38.

1—5

ΣΟΜΠΑ πετρελαίου αερόθερμη 
με μπουριά, 19.000 θερμίδων, 
σε αρίστη κατάσταση, αξίας 39. 
000 δρχ. πωλείται 15.000 δρχ. 
και ηλεκτρική κουζίνα ELCO 
αερόθερμη σε αρίστη κατάστα­
ση αξίας 55.000 πωλείται μόνο 
20.000. Τηλέφωνο 258.202, 6-

ΑΓΓΛΙΚΑ
ΤΤλΚ.ΑΡΒΛΝΙΤΛΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575

ΝΤΕΤΚΚΤΙΒΧ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
<ΔΙΕΘΝΕΣ>

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—SO

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα* ε­
πιπλωμένη. Τηλ. 284955, από 
08.00—09.30 και 15.00—18.00.

(Ε 849) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη Λ. 
Κνωσού, δίπλα στο Πανεπιστή­
μιο. Τηλ, 231924.

9 απόγευμα. 
(Π 33)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO
MULTI - SYSTEM

1—2

HITACHI - 
καινούργιο

και φωτογραφική μηχανή MI­
NOLTA yra μερακλήδες ή επαγ- 
γελματίες. Πληροφορίες τηλέφ.

(Ε 847) 1—3
711.108.

(Π 980) 1—3

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ ΖΟΦΟΥΛΑΚΗΖ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

< 25η< Αυγοΰστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693
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Σκληρή ανακοίνωση του ΤΕΕ)ΤΑΚ

ΗΙί ΚΙΜΜΗΟ ΟΙΜΙIW® 
iiMii nmiu iiM mi

ΒΥΘΙΣΤΗΚΕ
ΜΟΤΟΡΣΙΠ
ΠΟΥ ΜΕΤΕΦΕΡΕ
ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

χθες Σήμερα Αϋριο_^

0 ΟΦΗ αντιμετωπίζει αύριοίστις 2.45 
ατο Ηράκλειο τον Απόλλωνα] Καλαμοριάς ι
ΣΤΟ γήπεδό ταυ ο ΟΦΗ θα α­

ναμετρηθεί αύριο το απόγευμα 
με τον Απόλλωνα Καλαμαριάς, 
για το πρωτάθλημα Α' Εθνικής 
Κατηγορίας.

ΑΠΟ την δύναμη του Ηρακλειώ 
τικου Συλλόγου θα απουσιάσει 
ο Τσινός παρά το γεγονός ότι συ 
■μπεριλήφθηκε στους 17 που θα 
αποσυρθούν σήμερα στο ξενοδο 
χείο. Ο Τσινός δεν προπονήθηκε 
χθες-

ΑΝΤΙΘΕΤΑ πιστεύεται ότι θα 
παίξει ο Ισης ο οποίος δεν προ 
πονήθηκε χθες αλλά και δεν είχε 
πυρετό.

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνηση 
που έγινε στο βοηθητικό γήπε 
δο του Συλλόγου ο τεχνικός ηγέ 
της του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ έδωσε 
εντολή να αποσυρθούν σήμερα

στο ξενοδοχείο οι εξής ποδοσφαι 
ριστές:

Μητσέας, Χοσάδας Γκουλής 
Βασιλείου Μιχαλίτσος Ισης, 
Τσίμπος, Παπαβασιλείου, 
Βλαστός Νιόηλιας Χαραλαμ 
πίδης Σαμαράς Καργιώτης, 
Περσίας Αθανασιάδης Ανδρι 
ανίδης, Τσινός.

ΟΣΟΝ αφορά την 11άδα ο κ. 
Γκέραρντ δεν «έδειξε τα χαρτιά 
του» στην χθεσινή προπόνηση, 
αλλά οπωσδήποτε θα γίνουν ορι 
σμένες εσωτερικές αλλαγές.

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Απόλλωνα Κ. 
θ αρχίσει στις 2,45 μ.μ. θα το δι 
ευθύνει δε ο κ. Κόρσταρης του 
Συνδέσμου Διαιτητών θεσ)κης.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΤΩΝ ΔΥΟ Δ.Σ.

ΣΥΣΚΕΨΗ εκπροσώπων των 
Διοικ. Συμβουλίων της ΠΑΕ και

ΕργοτέΑπς - Φωστήρας
ΣΤΟ γήπεδό του ο Εργοτέ- 

λης αντιμετωπίζει αύριο το 
πρωί τον Φωστήρα, για το πρω 
τάθλημα -Εθνικής Ερασιτεχνικής 
Κατηγορίας.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του Εργο- 
τέλη κ. Μ'ανωλακάκης έδωσε ε­
ντολή να βρίσκονται στο γήπε­
δο, μια ώρα πριν την έναρξη 
του αγώνα, όλοι οι ποδοσφαι­
ριστές και συγκεκριμένα:

Χαλκιαδάκης, Πατηνιώτης, 
Σιώζος, Μαμάκας, I. και Γ. 
Πετράκης, Φραγκιαδάκης, 
Γιαλαμάς, Χατζηπαναγιώ- 
του, Κορωνάκης, Αντωνό- 
πουλος, Δούκας, Καρέλλης, 
Κεφάκης, Καρατζάς, Μπό- 
λος, Μπλέτσας, Μερταρά- 
κης, Πασσάς, Συντιχάκης, 
Σπιθάκης.

ΑΠΌ αυτούς θα επιλέξει την 
16άδα για τον αγώνα.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
μας ο Χατζηπαναγιώτου τιμω­
ρήθηκε με ένα μήνα αποκλεισμό

από το Δ.Σ. της ομάδας του, 
αλλά ο προπονητής δεν τον α­
πέκλεισε γιατί δεν του είχε γί­
νει γνωστή η απόφαση μέχρι 
χθες βράδυ.

ΣΤΟ μεταξύ οι ποδοσφαιρι­
στές του Εργοτέλη δεν προπο­
νήθηκαν χθες λόγω έλλειψης η­
λεκτρικού ρεύματος! Συγκεκρι­
μένα ο λογαριασμός της ΔΕΗ 
για το γήπεδο έπρεπε να πλη­
ρωθεί στις 17 Δεκεμβρίου, αλ­
λά η ΔΕΗ έκανε διακοπή της 
παροχής στις 16 Δεκεμβρίου. 
Οι ποδοσφαιριστές είχαν προει­
δοποιήσει την Διοίκηση, αλλά 
χθες που πήγε εκπρόσωπός της 
να πληρώσει το ρεύμα δεν μπό­
ρεσε αφού είχαν απεργία. Έτσι 
οι ποδοσφαιριστές χωρίς ζεστό 
νερό και με προβλήματα στην 
αποχέτευση αποφάσισαν να μην 
προπονηθούν.

ΤΟ ματς Εργοτέλη - Φωστή­
ρα θ’ αρχίσει στις 11 π.μ., θα 
το διευθύνει δε ο κ. Λιώρης 
(Βοιωτίας).

του Ερασιτέχνη ΟΦΗ έγινε χθες 
το απόγευμα στα γραφεία του Ε 
ρασιτέχνη κατά την διάρκεια της 
οποίας συζητήθηκαν διάφορα θέ 
ματα κοινού ενδιαφέροντος.

ΤΟ ΘΕΜΑ 
ΓΙΑΝΑΝΙΝ

ΝΕΑ τροπή πήρε χθες το θέμα 
της μεταγραφής του ποδοσφαι 
ριστή Ράικο Γιάνανιν. Ο Γενικός. 
Γραμματέας της FIFA κ. Ζόζέφ 
Μπλάτερ απάντησε σε σχετικά ε 
ρωτήματα της ΕΠΟ αναφέροντας 
ότι ουδεμία υπουργική απόφαση 
των χωρών - μελών της ΟΥΕΦΑ 
είναι δυνατόν να αντικαταστή 
σει ή να τροποποιήσει το κατα­
στατικό και τους κανονισμούς 
της ΕυρωπαΤκής Ποδοσφαιρι­
κής Ένωσης. Επίσης ότι ο Γιά 
νανιν έχει δικαίωμα να υπογρά 
ψει συμβόλαιο συνεργασίας με 
οποιαδήποτε αμάδα της επιθυμί 
ας του, αν στο μεταξύ έχει λή 
ξει νομότυπα το συμβόλαιο με 
την ομάδα στην οποία αγωνιζό 
ταν.

ΤΟ τέλεξ αυτό η ΕΠΟ το δια 
βίβασε στον εισηγητή της υπό 
θέσης Γιάνανιν στο ΑΣΕΑΔ κ. 
Ναυπλιώτη.

Η ΑΠΟΦΑΣΗ του ΑΣΕΑΔ ανα 
μένεται να εκδοθεί την προσεχή 
Τρίτη.

ΣΤΟ μεταξύ από την πλευρά 
του ΟΦΗ στον οποίο έχει ήδη 
σταλεί το δελτίο του Γιάνανιν α­
πό την ΕΠΟ, υποστηρίζει ότι 
πρόκειται για εσωτερικό θέμα, δη 
λαδή υπόθεση που διαπνέεται α­
πό την Ελληνική Νομοθεσία και 
όχι από την FIFA η οποία μπορεί 
να επεμβαίνει μεταξύ των Ομο 
σπονδιών, όχι όμως και μεταξύ ο 
μάδων της ίδιας χώρας.

Στην χρονοβόρα διαδικασία 
της γενικής ρύθμισης για την 
δημιουργία Διευθύνσεων EOT σε 
όλες τις Νομαρχίες της χώρας, 
παραπέμπεται σύμφωνα με πληρο 
φορίες το αίτημα τόσο των μηχα 
νικών όσο και δεκάδων επενδυ­
τών του τουριστικού τομέα για 
ίδρυση πλήρους Τεχνικής Υπηρε 
σίας του EOT στην Κρήτη.

Επειδή το αίτημα αυτό τέθηκε 
με ιδιαίτερη έμφαση από το ΤΕΕ 
και ζητήθηκε να προχωρήσει άμε 
σα η υλοποίηση του, το τμήμα 
Ανατ. Κρήτης του Επιμελητηρί 
ου, έστειλε χθες έγγραφο προς 
τον Γεν. Γραμμ. του EOT διατυ 
πωμένο μάλιστα σε πολύ σκληρή 
γλώσσα.

Σ αυτό έμμεσα γίνεται λόγος 
για έλειψη πολιτικής βούλησης 
και αντίδραση κύκλων που διέθε 
ταν προνόμια.

Συγκεκριμένα ανάμεσα στ' άλ 
λα στο έγγραφο του ΤΕΕ)ΤΑΚ α 
ναφέρεται:

Με δεδομένο το ότι το παρα 
πάνω αίτημά μας εκκρεμεί ουσία 
στικά από το 1982 και ότι από 
τότε υπάρχει σειρά εγγράφων δια 
βεβαιώσεων του EOT ότι «επίκει 
ται» η ίδρυση Τεχνικής Υπηρεσί

ας του στο Ηράκλειο, η παραπά 
νω αόριστη γενική ρύθμισή ισο 
δυνάμει με παραπομπή του θέμα 
τος στις Ελληνικές Καλλένδες.

Διαμαρτυρόμαστε για την νέα 
υπαναχώρηση τόυ EOT και την 
επιστροφή του στις συγκεντρωτι 
κές τάσεις το υπαρελθόντος με 
την πρόφαση ευρύτερης αποκέν­
τρωσης από αυτήν που πέντε σχε 
δόν χρόνια υπόσχεται αλλά ίου 
δέποτε πραγματοποίησε ο Οργα 
νισμός σας με αποτέλεσμα όπως 
καλά γνωρίζετε στην πράξη η 
πλειοψηφία των επενδύσεων στον 
τουρισμό να μην ελέγχεται από 
τον EOT αλλά να ακολουθεί γνω 
στούς πλάγιους δρόμους.

Αντιλαμβανόμαστε την αντί­
δραση ορισμένων ενόψη της απώ 
λείας , προνομίων, δεν αντιλαμβα 
νόμαστε όμως την αδυναμία της 
πολιτικής ηγεσίας να επιβάλλει 
την εκφρασμένη της πολιτική βού 
ληση εκτός εάν η τελευταία είναι 
ανύπαρκτη.

Παρακαλούμε να έχουμε τηντε 
λική απόφασή σας, πριν προχω 
ρήσαυμε σε άλλες μορφές δ'ΐέκδί 
κησης. της εκπλήρωσης στοιχειω 
δών υποχρεώσεων του EOT στην 
περιφέρεια.

Το μότορσιπ «Σοφία» που με 
τέφερε ΤΙΟΟ τιερίπου τόννους λι 
πάσματα στο Ηράκλειο, από την 
Καβάλα, συγκρούστηκε χθες το 
πρωί με το δεξαμενόπλοιο «Ιότα» 
ανοιχτά του ακρωτηρίου Άθω, 
και βυθίστηκε. Το πλήρωμα του 
μότορσιπ, αποτελούμενο από ε­
πτά μέλη, όλους Έλληνες, διεσώ 
θη και παρελήφθη από το «Ιό- 
τα».

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
20-12-86

Ν. Υόρκης 138,974 144,646
Δ. Γερμανίας 69,296 72,124
Γ αλλίας 21,144 22,008
Αγγλίας 199,322 207,458
Ελβετίας 82,545 85,915
Ολλανδίας 60,845 63,349
Ιταλίας 9,887 10,294
Δανίας 18,183 18,931
Αυστρίας 9,761 10,163
Σουηδίας 19,876 20,694
Νορβηγίας 18,196 18,945

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παναρκαδικός-Ηρόΰοτος

ΕΠΙΣΗΣ από τον ΟΦΗ αναφέρ 
θηκαν χθες βράδυ και τα εξής:

— Στην γνωμοδότησή της η 
FIFA κατέληξε αφού όκουσε τις 
απόψεις της μιας πλευράς. Αν α­
κούσει και την άλλη ίσως αλλάξει 
γνώμη.

— θα γίνουν ασφαλιστικά μέ 
τρα στην περίιπτωση που δεν δι 
καιωθεί ο Ηραικλειώτικος Σύλλο­
γος.

ιΜΕ πολλούς απόντες αγωνί­
ζεται αύριο στην Τρίπολη ο Η­
ρόδοτος, με τον τοπικό Παναρ-
καδικό, για το πρωτάθλημα 
Εθνικής Κατηγορίας.

Τ'

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ από την 
μάδα της Αλικαρνασσού θα 
πουσιάσουν ο Νιόπλιας που

ο- 
α- 
εί-

ναι τραυματίας και ο στρατευ- 
μένος Αποστολάκης, ενώ ερωτη­
ματικά υπάρχουν για τον Μο­
νιό και τον Καμίτση. Οι δύο 
τελευταίοι θα εξετασθούν σή­
μερα το πρωί από τον γιατρό 
και αν τους επιτρέψει θα πάνε 
στην Τρίπολη.

ΣΙΓΟΥΡΟΙ για. να πάνε στην

Τρίπολη είναι οι εξής ποδοσφαι­
ριστές:

Χανιωτάκης, Γιακουμάκης, 
Πολυκάρπου, Αγαπητός, Α- 
σλάνης, Βοργιάς, Κεφαλού- 
κος, Κοιλιάρας, Πατεμτζής, 
Πρωτογεράκης, Φουστανά- 
κης, Δούκας, Τσιράκος, 
Κουτσάκης, Λάμπρου.

ΠΑΡΑ τις ελλείψεις στο στρα­
τόπεδο του Ηροδότου επικρα­
τεί αισιοδοξία και γενική είναι 
η πεποίθηση ότι μπορεί να πά­
ρει ένα θετικό αποτέλεσμα.

ΣΤΟΝ αγώνα Παναρκαδικού - 
Ηροδότου θα σφυρίξει ο κ. 
Πλάκας, του Συνδέσμου Αθη­
νών.

Ντέρμπυ ΠΟΑ-Ποοειΰώνας
ΕΝΑ συναρπαστικό ματς θα 

διεξαχθεί σήμερα Σάββατο στις 
2,45 μ.μ. στο γήπεδο του Ατσα 
λένιου. Αντίπαλοι ο γηπεδούχος 
ΠΌΑ και ο Πσσειδώνας για το 
πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτ. Κα 
τηγορίας.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες της 
στήλης οι δυο ομάδες θα ξεκινή 
σουν τον αγώνα με τις ακόλου­
θες συνθέσεις.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης Πελέκας 
Μασέλης Ματθαίου Καστρι- 
νάκης Κοκόσης Μπακούσης 
Βάβουλας Μαστρογιαννάκης 
ΜηλιαράςΙ, Σφακιανάκης.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω-

ματικών θα καθίσουν οι Μηλιά 
ράς Η, Μπουγαδάκης Κόλλας Πο 
δάρας Αναπολιτά'κης.

ΠΟΣΕΓΔΩΝΑΣ: Παπαδογ ι αν 
νάκης Κρανιωτάκης Λατσού 
δης Βορδονεράκης Τσαγκα- 
ρσκης Ποντικάλης Κρεμασμέ 
νος Παπαγγέλης Καλυκάκης, 
Σταύρου Βασιλάκης.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω- 
ιματκκών θα βρίσκονται οι Βλα- 
βιανός Σταράς Κυπραίος Χουρδά 
κης και Χριστοφής.

ΣΤΟΝ αγώνα ΠΟΑ — Ποσειδώ 
να θα σφυρίξει ο κ. Χειλαδάκης 
τσυ Συνδέσμου Διαιτητών Xavi 
ων.

Το πρωταθλήματα ρπόοκετ
ΑΥΡΙΟ Κυριακή στις 11 το 

πρωί στο κλειστό γυμναστήριο 
Ηρακλείου η ΠΕΗ θα αναμετρη­
θεί με τον Δωριέα στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Επαρχια­
κού Ομίλου.

ΣΤΟΝ αγώνα αυτό θα σφυρί­
ξουν οι κ.κ. Αναστασόπουλος 
(Αθηνών) και Ν. Χαλκιαδάκης 
(Ηρακλείου).

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΠΑΙΔΩΝ - ΕΦΗΒΩΝ 

ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Κρή­

της Παίδων, Εφήβων και Γυναι­
κών θα διεξαχθούν το Σαββα­
τοκύριακο οι εξής συναντήσεις:
• Παίδων - Εφήβων 

Σάββατο
ΓΕΗ - Αναγέννηση, κλειστό 

Ηρακλείου, Παιδικό ώρα 3.30' 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μαγγα- 
νάς και Κουρκουνάκης, Εφηβι­
κό ώρα 5 μ.μ., διαιτητές ρι κ.κ. 
Μ. Χαλκιαδάκης και Χατζάκης.

Εργοτέλης - Δειλινά, κλειστό 
Ηρακλείου, Παιδικό ώρα 6.30' 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Σκανδα­
λάκης και Σαχλαμπάνης, Εφηβι­
κό ώρα 8 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ν. Χαλκιαδάκης και Αντωνακά- 
κης.
Κυριακή

Ηρόδοτος - Ηράκλειο, κλειστό 
Ηρακλείου, Παιδικό ώρα 6 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς και 
Σακούτης, Εφηβικό ώρα 7.30' 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ράλλης 
και Κουρκουνάκης.

• Γυναικών
Σάββατο

Κύδων - Ο.Α. Χανιών, κλει­
στό Χανιών, ώρα 6.30' μ.μ., δι­
αιτητές οι κ.κ. Ράλλης και Σα- 
κούτης.
Κυριακή

Ηράκλειο - Ηρόδοτος, κλει­
στό Ηρακλείου, ώρα 4.30’ μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Ν. Χαλκιαδά- 
κης και Χατζάκης.
• Β Κατηγορία

Κυριακή
Περιστέρι - Δειλινά, κλειστό 

Χανιών, ώρα 6.30' μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Ευαγγελινός και Ανι- 
τσάκης.

ΑΓΟΡ - Κρόνος, γήπεδο Ρε- 
θύμνου, ώρα 11.30' π.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Ευαγγελινός και 
Ανιτσάκης.

Σητειακός - ΑΟΛ, γήπεδο Ση- 
τείας, ώρα 5 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Σκανδαλάκης και Σαχλα- 
μπάνης.

ΔΕΝ θα γίνει ο αγώνας Ανα­
γέννησης - Λυβικού.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ διαιτη­
τές Σαββάτου οι κ.κ. Ευαγγε- 
λινός και Μαγγανάς, Κυριακής
οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης 
ντωνακάκης.

Ο κ. ΡΑΛΛΗΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

ΣΤΟΝ αγώνα Μίλωνα 
ρών για το πρωτάθλημα

και Α-

- Σερ-
Α2 Κα-

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή­
σεις στη σελίδα 3.

τηγορίας, θα σφυρίξει ο Ηρα­
κλειώτης διαιτητής κ. Ράλλης.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο κ. Ράλλης θα πα­
ρακολουθήσει το σεμινάριο δι­
αιτησίας που θα γίνει από 26- 
30 Δεκεμβρίου στην Αθήνα.

Προτείνει το ΤΕΕ)ΤΑΚ να δημιουργηθεί

ιρμιιιο oMimuim
Illi EM HON num HUWIW

Την σύσταση γραφείου παρα 
ικολούθησης της πορείας μελετών 
της ΕΠΑ στον Δήμο Ηρακλείου 
ιπροτείνει με έγγραφό του το ΤΕΕ 
-ΤΑΚ. Αναφοριικά με την σκοπι 
μότητα τής πρότασης στο έγγρα 
φο του ΤΕΕ τονίζεται:

Είναι η πρώτη φορά μετά το 
1956 που επεκτείνεται το σχέδιο 
πόλης και μάλιστα σε μεγάλη έκ 
τάση. Ξέροντας πόσο έχουν απα 
σχολήσει το Δήμο και την πόλη 
οι τροποποιήσεις και η εφαρμο 
γή του σχεδίου1 πόλης αντιλαμ­
βάνεται κανείς πως πρέπει να α­
ποδοθεί στην εκπονούμενη μελέ 
τη τεράστια σημασία. Για τους 
ιδιώτες η παραγωγή αστικής γης 
συνεπάγεται όπως πάντα σοβαρό 
τατες οικονομικές αλλαγές.

Εξάλλου οι επενδύσεις που συν 
δέονται με την υλοποίηση ταυ

ΣΟΥΠΕΡ - ΜΑΡΚΕΤ

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
Ηροδότου 181 (έναντι Κιν)φου «ΑΜΟΡΕ»)

Και τώρα για τις Γιορτές...
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ - ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ - ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ
ΑΡΌΖΑ Ζαχαρούχο
ΦΥΤΙΝΗ 800 γρ.
ΜΙΝΕΡΒΙΝΗ 800 γρ.
ΑΛΕΥΡΙ Άρ ιστόν
Φαρίνα Κόκκινη
Ουίσκι BALADINES
COCA COLA 1 Λίτρο
JOHNSONS Σαμπουάν 600 γρ.

79
99

210
240

61
52

1279
85

320

ΑΝΘΗ — ΦΥΤΑ 
« TROPICAL »

Στον Άγιο Κωνσταντίνο

Σας ευχόμαστε

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Χαρούμενο και ευτυχισμένο το 1987 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ ;!

«ΚΥΜΑ» <;
Έναντι Ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» I;

Κάνομε γνωστό στη σεβαστή πελατεία μας ότι ;> 
Ιλόγω των Εορτών, σερβίρομε καθ’ όλο το 24ωρο ;!

ΒΡΑΣΤΟ - ΚΑΤΣΙΚΑ - ΓΑΡΔΟΥΜΙΑ - ΚΟΙΛΙΑ ΜΕ ;!
ΤΟΜΑΤΑ - ΣΠΛΙΝΟΓΑΡΔΟΥΜΟ <;και άλλους εκλεκτούς μεζέδες.Ευχαριστούμε. >

ΑΛΑΛΑ

I ΜΙΧΑΛΗΣ ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ !;
ΓΕΩΠΟΝΟΣ «:

!; Ευχόμαστε στην αξιότιμη πελατεία μας ; [

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
I; Ευτυχισμένο

και παραγωγικό το 1987 <[

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |

Σας γνωρίζουμε ότι η Ο.Ε. Εταιρία ;!
ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΖΥΓΟΣ 

έπαψε να λειτουργεί. ! ’

Στο εξής εργάζεται ως

Χρυσοχοείο - Εργαστήριο Αργυροχρυσοχοείας J >

ΒΑΡΑΚΛΑ Α. ΙΩΑΝΝΟΥ ;!
ΚΑΙ ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ J;

Τιμές χαμηλές όπως πάντα ; IΜονής Οδηγητρίας 20 — (Δερμιτζίδικα) — Τηλ. 233592 < [

« ΒΑΛΚΑΝΙΑ »
ΠΙΑΝΟ RESTAURANT

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ
Τραγούδι: ΜΑΡΙΑ

Πιάνο: ΚΩΣΤΑΣ

RESERVE: 286338

Ο Σϋλ>λογος Εμπόρων και 
είπισίκβυαστών ί>ι κύκλων — τρι 
κύκλων Νομού Ηρακλείου κάνει 
γνωστό ,στα ιμέλφ του και 
στους ενδιαφερομένους ότι τα 
καταστήματα τους θα παραμεί 
νουν κλειστά την Δευτέρα 22 
Δεκεμβρίου, . στά πλαίσια της 
Πανελλήνιας απεργίας του κλά 
δου.

σχεδίου πόλης είναι μεγαλύτερες 
απ' οτιδήποτε μπορεί σήμερα να 
απασχολήσει οικονομικά τον Δή 
μο.

Πέρα από αυτά υπάρχουν ανά 
γκες εκπόνησης μελετών εφαρμο 
γής μικρών συμπληρωματικών με 
λετών ενημέρωσης των πολιτών 
ισυντονισμού με μελέτες και έρ 
γα άλλων φορέων κλπ, που- καθ', 
στούν απαραίτητη την σύσταση 
ενός τέτοιου γραφείου.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ
ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Στην πρόταση του ΤΕΕ)ΤΑΚ 
αναφέρεται ότι αντικείμενο του 
νέου γραφείου είναι:

α) Να αποτελέσει τον πυρήνα 
της υπηρεσίας (Οργανισμού) ε­
φαρμογής του Σχεδίου που πρέ 
πει γρήγορα να συγκροτηθεί.

β) Να παρακολουθεί και συντο 
νίζει τις ενέργειες συναφών ορ 
γανισμών που αποφασίζουν, εκ­
πονούν μελέτες και εκτελούν έρ­
γα (ΟΤΕ, ΔΕΗ, Υπουργεία κλπ.) 
που σχετίζονται με το σχέδιο πό 
δης ή έχουν επιδράσεις σ αυτό.

γ) Να εποπτεύει τις μελέτες ε­
φαρμογής του Σχεδίου πόλης μέ 
χρι τη σύσταση. Οργανισμού ε­
φαρμογής, παρόμοιου με εκείνου 
της θέσ)κης.

δ) Να συμμετέχει ενεργά στην 
Επιτροπή Παρακολούθησης της 
μελέτης με συνέχεια και συνέπεια.

ε) Να ενημερώνει την Επιτρο 
πή Πολεοδομίας ταυ Δήμου και 
τους μελετητές.

ζ) Να ενημερώνει το Τμήμα έκ 
δόσης αδειών και τις υπηρεσίες 
έργων ταυ Δήμου ώστε να απο, 
φεύγονται τυχόν συγκρούσεις α­
νάμεσα σε δικές τους ενέργειες, 
εγκρίσεις ή μελέτες και την Πόλε 
αδομιική μελέτη που εκπονείται.

η) Να ενημερώνει τους δημό 
τες και τις κοινότητες που βρί­
σκονται στα όρια του ΓΠΣΗ και

θ) Πενιικά να μεριμνά για την 
προώθησή κάθε διαδικασίας που 
σχετίζεται με το σχέδιο πόλης.

Σχετικά τέλος, με την στελέχω 
ση του το ΤΈΕ)ΤΑΚ προτείνει 
ένα διπλωματούχο μηχανικό (αρ 
χιτέκτονα), ένα Αγρονόμο Τοπο 
γράφο Μηχανικό και ένα Εργοδη 
γό.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τμήμα: ΣΧΌΛΗ ΓΟΝΕΩΝ

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΟΜΙΛΙΑΣ

Στα πλαίσια της λειτουργίας 
τής Σχολής Γονέων τού Λυκείου 
των Ελληνίδων Ηρακλείου, την 
Δευτέρα 22 Δεκεμβρίου 1986 
και ώρα 7 μ.μ. θα μιλήσει ο 
ψυχολόγος κ. ΒΑΣΙΛΗΣ ΟΡΦΑ­
ΝΟΣ.

Ο όμιλητής θα πραγματευθεί 
‘ τό πολύ ενδιαφέρον θέμα: «Ο 

ρόλος του πατέρα στη σημερι­
νή οικογένειας. j

Η ομιλία θα πραγματοποιη­
θεί στην αίθουσά μας, οδός Μο­
νής Αγκαράθου 9, πλησίον Αγ. 
Δημητρίου.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο των Ελληνίδων)1

1—2

ΥΠΟΥΗ1ΒΌ ΥΓΕΙΑΣ - 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΝΙΙΚΟ1 ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
Αριθμ. Πρωτ. 172

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Γενικό Νοσοκομείο Αγίου 
Νικολάου Κρήτης

Προκηρύσσει 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 
12 Ιανουάριου 1987 ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 1 μ.μ. στα γρα­
φεία του Νοσοκομείου για την 
προμήθεια των παρακάτω ει­
δών;
1. (Μικροσκόπια δυοφθάλμια τε­

μάχια 2 (το ένα με συμπα- 
ρατήρηση).

2. Ραδιομαγνητόφωνο.
3.

4.

5.
6.

ιΚαναπές τριθέσιος με ταπε­
τσαρία τεμάχια 1.
Πολυθρόνες με ταπετΰαρία 
τεμάχια 2.
Τραπεζάκι για χωλ τεμάχ. 1. 
Ντουλάπα (βιβλιοθήκη) τε­
μάχια 1.

ΕΥΧΕΣ ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ
Η ΕΚΑΣΚ εύχεται Χρόνια 
Πολλά και επιτυχία στους 
αθλητικούς στόχους για 
το 1987 προς τις Διοική­
σεις των Σωματείων, τους 
φιλάθλους, παράγοντες, α 
θλητές, προπονητές του 
,μπάσκετ και αθλητικογρά 
φους της Κρήτης.

ΕΠΙ του πλοίου «Φαιστός» και φυσικά με εκπλήξεις, έγινε χθες 
το μεσημέρι η ενημέρωση των δημοσιογράφων για την πράγματι 
κά ανοδική πορεία των «Μινωικών Γραμμών». Η ενημέρωση έγινε 
από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Κληρονόμο ενώ σ' αυτήν παρα­
βρέθηκαν και ο Αντ)δρος κ. Μιχ. Κουτεντάκης και τα μέλη του 
Δ.Σ. κ.κ. Νικολα'ί’δης Παν., Κουλεντάκης Μαν., Κανάκης Γ. και 
Ματθαιάκης Κώστας. Χρήσιμες πληροφορίες επίσης έδωσαν ο Αρ 
χιπλοίαρχος κ. Β. Παπαδάκης και ο πλοίαρχος του «Φ» κ. Βρετ- 
τός. Οι εκπλήξεις; Που αλλού στην περιποίηση και την φιλική α­
τμόσφαιρα που δημιουργήθηκε στην πρώτη επαφή των «Μινωι- 
κών Γραμμών» με τον Τύπο.

ΜΕ μεγάλη επιτυχία έγιναν την Τετάρτη τα εγκαίνια του νέου 
χώρου Τέχνης «Αριάδνη» που βρίσκεται πίσω από το Εμπορικό 
Επιμελητήριο. Στα εγκαίνια παραβρέθηκαν ο Νομάρχης κ. Λουκά 
κης, οι Δήμαρχοι Ηρακλείου και Ανωγείων κ.κ. Καρέλλης και Κλά 
δος, ο Πρόεδρος του Δημοτ. Συμβουλίου κ. Κληρονόμος, πολλοί 
δημοτικοί Σύμβουλοι κ.ά. Ηδη στο χώρο φιλοξενείται έκθεση 15 
διακεκριμένων Ελλήνων ζωγράφων.

ΚΑΡΑΒΑΝΙ Ειρήνης διοργανώνει αύριο η Επιτροπή Διεθνούς 
Ύφεσης και Ειρήνης (ΕΔΥΕΗ). Το «Καραβάνι» θα διεξαχθεί μέσα 
στην πόλη του Ηρακλείου. Η αναχώρηση με Ι.Χ. θα γίνει από το 
χώρο του Αρχαιολ. Μουσείου στις 9,30 το πρωί. Η διαδρομή εί­
ναι'. Αλικαρνασσός, Κατσαμπάς, Πόρος, Πατέλλες, Αη Γιάννης και 
Φορτέτσα.

ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ βιβλία πρόσφερε η ΤΟ ΠΑΣΟΚ Δειλινών για εμπλου 
τισμό της δανειστικής βιβλιοθήκης του ΠολΊτιστικού Συλιλόγου 
του1 οικισμού. Πρόσφερε επίσης 30 σακιά τσιμέντο και 4 κυβικά 
άμμο για την αποπεράτωση του Κέντρου Νεότητας του Συλλόγου.

ΓΙΟΡΤΗ με Χριστουγεννιάτικους ύμνους, τραγούδια και κάλαν 
τα θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα στις 7,30' το απόγευμα στο 
αμφιθέατρο του 3ου Γυμνασίου (δίπλα στο ΕΚΗ). Την εκδήλωση 
ιετσίιμασαν σε συνεργασία το 3ο και το Πειραματικό Γυμνάσιο της 
πόλης μας.

ΕΝΑ πορτοφόλι με 2000 περίπου δρχ. καθώς και διάφορα έγ­
γραφα βρήκαν χθες το μεσημέρι οι ΙΟχρονες μαθήτριες Ρένα Τισα 
rιίνου και Ρένα Γωνιωτάικη στον Αη Γιάννη. Οι δυο μαθήτριες πα 
ρέδωσαν το πορτοφόλι στον ιδιοκτήτη πρατηρίου καυσίμου κ. 
Κώστα Δουμάνη κι αυτός με τη σειρά του ειδοποίησε την Ασφά 
λεία η οποία το έδινσε στον ιδοκτήτη του, φοιτητή Μάρκο Κα 
ραγ.ώργη. Δεν είναι βέβαια το ποσό που μας κάνει να δήμοσιεύο 
με την είδηση. Είναι η ίδια η πράξη των μικρών κοριτσιών. Μπρά 
βο και στις δμο.

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ 1987

Με την εξαγγελία του Περί 
' φερειιακού Προγράμματος Δήμοι 
σίων Επενδύσεων στο Νομό Η 
ρακλείου για το 1987, υλοποιεί 
ται το ...σταθεροποιητικό μον 
τέλεί που έχει ξεκινήσει από 
τον Οκτώ(βρη, 85 και που τους 
αναπτυξιακούς του στόχους ακό 
μσ. τους περιμένουμε. Είναι ό 
μως δραματικό για τις επβνδύ 
σεις του Δημοσίου στο Νομό Η 
ιρακλείου να παραμένει το διατι 
'θέμενο ποσό από τον Κρατικό 
Προϋπολογισμό στα ίδια1 τα πε 
ρυσινά επίπεδα δηλ. 1.85 δις 
δρχ κατα την εξαγγελία ταυ Υ 
ΠΕ©0. Και αυτό γιατί:'

α) Ηδη: από πέρυσι βίχαν 
προκόψει έντονες αντιδράσεις 
για το Πρόγραμμα του 1986, 
στο οποίο τελικά δεν μπήκε κα 
νένα νέο έργο και ηι χρηματοδό 
τηση των ισυνεχιζόιμενων έρ 
γων ήταν ανεπαρκέστατη, κατα 
την εκτίμηση της ΤΕΔΚ Ηρακ 
λείου. Στο σηιμεισ αυτό θα μας 
ενδιέφερε να ακούσουμε τις α 
.πάψεις των Δημάρχων Ηρακλεί 
ου, . Αρχανών, Μοιρών, των 
Ναμ Συμβουλών, οι οποίοι πέ 
ρυσί υπόσχονταν να ασκήσουν 
κάθρ πίεση «για να εξισορρρπη 
θεί στο Πρόγραμμα του 1987 η 
αδικία που έγινε στο Νομό μας 
το 1986».

σοβαρό χρέος του Πραγράμιμα 
τος από πέρυσι, της τάξης των 
300—400 εκ. δρχ σε συνδυασμό 
ιμε τον ΦΠΑ (|1ι8ο)ο) που επι 
βάλλει η κυβέρνηση κατ εντολή 
της ΕΟΚ και στα κονδύλια των 
Δηιμσσίώνι Επενδύσεων και (με 
τον πληθωρισμό, οδηγεί στο α 
σφαλές συμπέρασμαι ότι με το 
1,85 δις. δρχ του 1987 θα έκτε, 
λεστεΐ έργο 50ο) ο μικρότερο α 
πό το» έρίγο του 1986.

Τα παραπάνω τα βπισηααίνου 
ιμε όχι από καιμια άλλη διάθεση, 
αλλά γιατί επιβεβαιώνεται η ε 
«Μίμησή μας ότι ακολουθείται 
πολιτιική που σταθεροποιεί τα 
μεγάλα εισοιδήιματα καιαρνείται 
ουσιαστικά την ανάπτυξη. Α« 
τό τώρα το διαπιστώνει' ο κάθε 
καλοπροαίρετος πολίτης.

Καλούμε τα πολιτικά Κόμμα 
τα, τους βουλευτές. Δημάρχους 
Νοιμ. Συμβούλους Κοινοτικούς 
Προέδρους και Σύμβουλους, 
Μαζ. Φορείς να τοποθετηθούν 
στο θέμα αυτό και να δ,εκδική 
σουν αγωνιστικά και σθεναρά 
χρηματοδότηση για το Πρόγραυ. 
μα, όχι ανάλογα ιμε την πολιτι 
κή της λιτότητας για τους πολ. 
λούς, αλλά αναλογα .με τις ανά 
γκες της ανάπτυξης για όλο το 
λαό. Αυτό το δρόμο ακολουθού 
σε πάντα ικαι θα ακολουθεί το

7. Καθίσματα με τάπέτσαρία 
τεμάχια 6.

8. Κυτίό αποστειρώσεως γαζών 
(διαστάσεων 30 X 30) στρογ­
γυλό τεμάχιο 1.

ιΓια περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο γρα­
φείο προμηθειών του Νοσοκο­
μείου, τηλ. 24.637 κάθε εργά­
σιμη ημέρα και ώρα.
Άγιος Νικόλαος 17-12-1986

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Νίκος Κόκκινης

ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«Η ΦΩΛΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 423

(Έναντι Παναγροτικής) —Τηλ. 253985

Η άλλη όψη στη διασκέδασή σας.

Για χαρούμενες απολαυστικές βραδιές.

Ρεμπέτικα - ΛαΤκά - ΕλαφρολαΊ κά.

Κουζίνα εκλεκτή - Χαμηλές τιμές

ΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟ Ϋ ΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών 

Έβανς 16, τηλ. 284788
Ανακοινώνει, μετά από την συνεργασία του με νέα στελέ 

χη, ότι από 1η Ιανουάριου αρχίζουν νέα τμήματα:
1. Μαθητών Γυμνάσιού, Λυκείου σε PASOAL, BASIC, C, 

UNIX, CPM, MS)DOS
2. Ειδικά τμήματα μαθητών Δημοτικού σε BASIC.
3. Συναρμολόγησης Η)Υ. Στο τέλος αυτού του μαθήμα­

τος οι μαθητές μπορούν, να πάρουν έναν υπολογιστή PC 
(18086, FLOPPY, οθόνη 12”. 256KB GRAPHICS) στην τι 
μή - δώρου 120.000.

4. Ειδικά τμήματα Επιμόρφωσης Επαγγελματιών και Στε 
λεχών Επιχειρήσεων.

Οι μόνοι που έχομε το σύνολο των στελεχών μας με με­
ταπτυχιακές σπουδές σε Η)Υ στο εξωτερικό; πολύχρονη ε­
παγγελματική και διδακτική πείρα.

Οι μόνοι που διαθέτομε 140 M2 εκπαιδευτικού χώρου άρ 
τια εξοπλισμένου με 20 Η)ιΥ.

β)ι Τα χρήματα >α»» τα περί 
φητα ΜΟΠ (tapiinou 700 εκ. 
δρχ για το 1987) σιυμπεριλαμιβά 
νοντα* στο 11850 ®κ. δρχ, πράγ 
μα που απακαλυπτ&ι για. δ®ύτ& 
ρη φορά πως ται χρήματα1 αυτά 
δεν eivan προσθετικά στο Πρόγ 
ραμμα, γεγονός πού ό αρμόδιος 
υφυπουργός ικ. Ρουμελιώτης αρ 
νιάταν στη συζήτηση που γινό 
ταν για. τα περίφημα ΜΟΠ Κρή 
της.

γ)ι Τοι γεγονός ότι υπάρχει

Ηράκλειο 19 Δεκεμβρίου 86
Η ΝΕ Ηρακλείου του ΚΚΕ

■■■■■■■■■■■■■■■Ο»
■ VIDEO ■

NATIONAL G10
■ 155.000

Τηλ. 226537

■ ■■
■

Ναυτίλος
Κόρα ή 4 - "Εναντι Λυκείου «ό Κοραής·

Τό καινούργιο βιβλιοπωλείο
Ρνκαΐνια- Σάββατο 2° Δεκεμβρίου 

ν 9-1 τό πρωί, 5-9 τό άπόγευμα

Παράλληλη έκθεση ζωγραφικής

Μάλλης Χανιωτάκη
Γιώργου Αθανασίου

TRANS ΒΕΤΟΝ Α.Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΗΛ.: 220.369 - 228.302

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για λόγους γενικής συντήρησης της 
μονάδας μπετόν και της μονάδας τυπο- 
ποιήσεως αδρανών,

η TRANS-BETON Α.Ε.
δεν θα λειτουργεί:

από 29.12.1986
μέχρι 10.01.1987

Ευχαριστούμε


